

IDEAL TECNOLOGIAS DE NICARAGUA

# Manual de usuario del Sistema web GOTA

Wilbert Rojas - Ronald Pravia

# Tabla de contenido

1.	Introducción1	
2.	Objetivo1	
3.	Alcance1	
4.	Conceptos Importantes2	
	Permisos del Sistema 2	
	Perfiles de Usuario	
	Acceso a la Aplicación	
	Cambio de Contraseña 6	
5.	Módulos del Sistema	
	Módulo de proforma7	
	Registrar proformas	
	Consultar proformas	
	Módulo de venta	
	Registrar ventas17	
	Consultar ventas	
	Módulo de Clientes	
	Módulo de Visitas	
	Gestor de reportes	
	Componentes de la pantalla del gestor de reportes52	
	Generar reporte	
	Exportar reporte	
	Módulo de inventario	
	Registrar entradas	
	Registrar salidas	
	Módulo de Encuestas	
	Módulo de Funcionarios71	
	Distribuidores	
	Técnicos76	
	Módulo de catálogo de productos	
	Materiales	
	Sistemas de irrigación	



#### Manual de Usuario del Sistema Web Gota

Módulo de Descuentos/Comisiones	
Descuentos	
Comisión	
Módulo de seguridad	
Administración de usuarios	
Roles de usuario	
Módulo de mantenimiento	
Mantenimiento de parámetros	



# 1. Introducción

La gestión del soporte en cualquier ámbito de los sistemas de información (tanto si se trata de soporte interno o para usuarios externos), requiere del uso de herramientas apropiadas que nos permitan hacer un seguimiento de los procesos y tareas, realizar acciones de control o reporting, así como documentar adecuadamente las acciones realizadas.

El presente documento está dirigido a facilitar al usuario el manejo los formularios y la administración del Sistema Web GOTA.

El Sistema web GOTA es una aplicación web que permitirá llevar un control de los datos que se obtienen durante el ciclo de venta ejecutada en IDEal Tecnologías de Nicaragua.

# 2. Objetivo

Guiar al usuario, a través de descripciones y capturas de pantallas del sistema, para que haga un uso correcto del Sistema Web GOTA.

## 3. Alcance

El documento es elaborado para la empresa IDEal Tecnologías de Nicaragua, orientado a guiar el proceso de registro de información en los diferentes módulos del Sistema Web GOTA.



# 4. Conceptos Importantes

## Permisos del Sistema

A continuación se detallan los permisos del sistema:

- 101 Generar proformas
- 102 Consultar proformas
- 103 Consultar todas las proformas
- 151 Registrar ventas
- 152 Consultar ventas
- 153 Consultar todas las ventas
- 201 Registrar clientes
- 202 Consultar clientes
- 203 Actualizar clientes
- 301 Generar visitas
- 302 Registrar resultado de encuesta
- 304 Consultar visitas
- 305 Consultar encuestas
- 401 Generar reportes
- 501 Registrar entrada a inventario
- 502 Registrar salida de inventario
- 601 Registrar distribuidores
- 602 Consultar distribuidores
- 603 Registrar técnicos
- 604 Consultar técnicos
- 701 Registrar materiales
- 702 Consultar materiales
- 703 Registrar sistemas de irrigación
- 704 Consultar sistemas de irrigación
- 705 Consultar catálogo de productos
- 801 Registrar descuentos
- 802 Consultar descuentos
- 803 Registrar comisiones
- 804 Consultar comisiones
- 901 Registrar usuarios
- 902 Consultar usuarios



- 903 Modificar usuarios
- 904 Registrar perfiles de usuario
- 905 Consultar perfiles de usuario
- 906 Modificar perfiles de usuario
- 1001 Configurar parámetros
- 1002 Configurar catálogos del sistema

## Perfiles de Usuario

El sistema contiene dos perfiles iniciales de usuarios:

Perfil	Descripción
Administrador	Administrador del sistema
Técnico/Distribuidor	Usuario que puede visualizar o generar proforma.

El sistema permite crear nuevos perfiles en el cual el administrador puede asignar los permisos que desee, para posteriormente asignarlo a un usuario.

## Acceso a la Aplicación

El sistema web GOTA es una aplicación que puede ser accedida desde cualquier navegador de internet.

El usuario debe ingresar a un navegador web (explorer, Chrome). Una vez cargada la página, se visualiza la pantalla de inicio de la empresa en donde se describe un poco los sistemas de riego por goteo y las ventajas que estos poseen, así como también imágenes relacionadas con la empresa. En el menú principal también se pueden observar las opciones de Productos, Nuestra Empresa y Contáctenos.





Para acceder al Sistema web GOTA, el usuario debe dar clic en el vínculo <u>Iniciar sesión</u>. Mediante este vínculo se visualizará una pantalla en donde se le solicita al usuario ingresar los datos de autenticación que serán entregados por el usuario administrador del sistema.

Inicio Productos Nuestra empresa Contáctenos		
	Iniciar sesión Especifique su nombre de usuario y contraseña. Información de cuenta Nombre de usuario: * Contraseña: *	
	Iniciar sesión	

Para comenzar a utilizar el sistema GOTA debe ingresar su nombre de usuario y contraseña y presionar el botón "Iniciar sesión".

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de Nicaragua Inicio Productos Nuestra empresa Contáctenos		<u>Iniciar sesión</u>
<b>DEal</b> Tecnologías	Iniciar sesión Especifique su nombre de usuario y contraseña. Información de cuenta Nombre de usuario: [pravia] Contraseña: Iniciar sesi	- ón

Si los datos del usuario no son correctos el sistema muestra un mensaje de error: "Nombre de usuario o contraseña incorrecta".

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de Nicaragua	Iniciar sesión
Inicio Productos Nuestra empresa Contáctenos	
Tecnologías	Iniciar sesión Especifique su nombre de usuario y contraseña. Información de cuenta Nombre de usuario: wrojas Contraseña: Iniciar sesión
Error Nombre de u	isuario o contraseña incorrecta.

Si el nombre de usuario y clave ingresados son válidos el sistema le ofrece al usuario las opciones a las que tiene permiso según su perfil asociado, y por defecto muestra en la página principal con el menú en la parte izquierda.





## Cambio de Contraseña

En la página principal del sistema se puede observar en la esquina superior derecha el nombre del usuario en forma de vínculo. Para poder cambiar la contraseña el usuario da clic en este enlace, el cual permitirá visualizar una nueva pantalla que permitirá cambiar los datos de autenticación del usuario.

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	Nicaragua	WILBERT ROJAS Cerrar sesión
MENU Proformas Ventas Descuentos/Comisiones		NKOLUK) (K. ATAK
Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	<u>Cerrar sesión</u>
	Opciones de cuenta	
Proformas	Cambio de contraseña	
Ventas	Actual:	
Descuentos/Comisiones	Nueva:	
	Confirmación:	
	Cambiar	

Para realizar el cambio de contraseña el usuario debe ingresar la clave actual, la nueva clave y nuevamente la nueva clave para su confirmación, luego se debe dar clic en el botón "cambiar".

Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua	<u>Cerrar sesión</u>
	Opciones de cuenta	
Proformas	Cambio de contraseña	
Ventas	Actual:	
Descuentos/Comisiones	Nueva:	
	Confirmación:	
	Cambiar	



# 5. Módulos del Sistema



- 1 Zona de Menú
- 2 Zona centro o área de trabajo
- 3 Zona de títulos

El sistema web GOTA se compone de varios módulos y se encuentran en la zona de menú.

## Módulo de proforma

Módulo encargado de la emisión de proformas. Este módulo presenta las siguientes funcionalidades:

- Generar proformas
- Consultar proformas

## **Registrar proformas**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Proformas** y hacer clic en la opción **Generar proforma**.







## Componentes de la pantalla nueva proforma

Sistema Web GOTA	RONALD AARON PRAVIA REYES
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua <u>a Nueva proforma (0 Items)</u>   <u>Cerrar sesión</u>
MENU	Nueva proforma
Proformas Ventas Clientes	Nro. de proforma: <u>PF2015090</u> Fecha de emisión:     01/09/2015     Dias de vigencia:     10       Vendedor:     RONALD AARON PRAVIA REYES     Moneda:     C\$ (Córidobes) ▼     Duescuento:     0%       Datos del cliente     ⊟     b
Visitas Encuestas Reportes	Es cliente nuevo  Nombre: Teléfono:
Inventario Funcionarios	Datos del contacto 💾 C
Catalogo de productos Descuentos/Comisiones	Teléfono:
Seguridad Mantenimiento	Agregar sistema Agregar material   Actualizar cantidade
	Código Nombre Precio Cantidad Subtotal
	<b>g</b> <b>Sub-Total:</b> 0.00 <b>IVA:</b> 0.00 <b>Descuento:</b> 0.00 <b>Total:</b> 0.00
	Registrar Descartar

## a. Acceso rápido a nueva proforma

Permite regresar a la pantalla de nueva proforma. El texto entre paréntesis indica la cantidad de productos (Sistemas o Materiales) agregados a la proforma.

## b. Opciones del cliente

Agrupa los campos para ingresar los datos de cliente nuevo o buscar y seleccionar un cliente de una tabla.

#### c. Opciones del contacto

Agrupa los campos para ingresar los datos de contacto del cliente.

## d. Enlace al catálogo de sistemas

Permite abrir el catálogo de sistemas disponibles para agregar a la proforma.



## e. Enlace al catálogo de materiales

Permite abrir el catálogo de materiales disponibles para agregar a la proforma.

## f. Botón para actualizar cantidades

Actualiza la cantidad (Cantidad de sistemas o cantidad de materiales) de cada detalle de la proforma

## g. Detalle de proforma

Se muestra el detalle de sistemas y materiales agregados a la proforma. Permite eliminar materiales y cambiar la cantidad de cada detalle.

## h. Botón de registro

Registra la proforma y emite un documento de la proforma.

## i. Botón de cancelación

Cancela el registro de la proforma.

#### Registrar datos del cliente

a. Si se va a emitir una proforma para cliente nuevo:

Ilustración 1 : Opciones del cliente

Datos del	l cliente	₿ — -	Guardar datos
Es clien	nte nuevo	]	
Nombre:	RONALD	AARON PRAVIA REYES	5
Teléfono:	2278639	99	

- i. El campo **"Es cliente nuevo"** debe estar con el check activado.
- ii. Ingresa el nombre y el teléfono del cliente.
- iii. Hacer clic sobre el botón "Guardar datos".



## \*\*Nota: Después de ingresar o cambiar el texto en los campos de clientes, se debe hacer clic en el botón "Guardar datos".

b. Si se va a emitir una proforma para cliente existente:

atos del cliente	Guardar datos	Es cliente	nuevo Ocultar búsqueo	da (20 resultados máximo)
Nombre	Buscar		Campo de t	púsqueda
Código de cliente	Nombre			
20150821	ANA MARIA CRUZ GARCIA			
2015053	Boanerge Bladimir Ruiz Latino		Г	
20150820	DENISSE ROJAS			Tabla de clientes
20150822	ENGELS HOLSON		L	
20150823	Gabriela Alejandra Gomez			
	1 <u>23</u>			
Códig	o de cliente			

- i. El campo **"Es cliente nuevo"** debe estar con el check desactivado.
- ii. Ingresa el nombre del cliente en el campo de búsqueda.
- iii. Hacer clic sobre el botón **"Buscar"**.
- iv. Seleccionar de la **tabla de clientes** el registro deseado haciendo clic sobre el campo **código de cliente**.
- v. Hacer clic sobre el botón "Guardar datos".

\*\*Nota: Después de seleccionar o cambiar un cliente existente, se debe hacer clic en el botón "Guardar datos".

#### Registrar datos del contacto

Ilustración 2 : Opciones del cliente

Ilustración 3 : Opciones del contacto	)				
Datos del contacto	Guardar datos	]	 	 	

- i. Ingresa el nombre y el teléfono del contaco.
- ii. Hacer clic sobre el botón "Guardar datos".



\*\*Nota: Después de ingresar o cambiar el texto en los campos de clientes, se debe hacer clic en el botón "Guardar datos".

## Agregar sistemas al detalle de la proforma

Agregar sistema Agregar	material			Actualizar canti	dades
Código	Nombre	Precio	Cantidad	Subtotal	
No se han agregado produc	tos				
			9	Sub-Total: 0.00	
				IVA: 0.00	
			D	escuento: 0.00	
				Total: 0.00	

i. Hacer clic sobre el link **"Agregar sistema"**. Se mostrará la pantalla de catálogo de sistemas.



 ii. Completar el campo "Cantidad" y hacer clic en el botón "Agregar" que corresponde con el sistema que queremos añadir a la proforma.



- iii. Repetir el paso anterior para cada sistema a ser añadido a la proforma.
- iv. Para regresar a la pantalla de registro de la proforma, hacer clic al link **"Acceso rápido a nueva proforma"**.

## Agregar materiales al detalle de la proforma

<u>Aqregar sistema</u>	Agregar mater	ial				Actualizar cantidades
Cá	ódigo	Nombre	Precio	Cantidad		Subtotal
No se han agre	gado productos					
				_	Sub-Total:	0.00
					IVA:	0.00
					Descuento:	0.00
					Total:	0.00

i. Hacer clic sobre el link **"Agregar material"**. Se mostrará la pantalla de catálogo de materiales.

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	Acceso ráp	oido a nueva proforma		<u>RONAL</u> Nueva proforma	D AARON (0 Items)	PRAVIA RE	EYES esión
MENU	Materiales						<u>Ir a siste</u>	emas
Proformas	Descripción / Códig	0	Buscar	Campo	de búsqu	eda		
Ventas		Material	Descripción		Existencia	Precio	Cantidad	
Visitas Encuestas Reportes Inventario		Nombre	r tr ddj dj g		88	7.02		÷
Fundonarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	Y	Conector doble en Y rosca macho 2x16- 3/4"	Conector doble en Y rosca macho 2x16 Conexión 3/4" rosca macho con 2 salida de 16mm. Fabricada en acetal . Resiste radiaciones UV.	-3/4". as dentadas ente a	-205	8.00		÷
	*	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C	Conexión dentada para riego por goteo 4x16mm-3/4". Conector inicial goteo. A tubería, conexión 3/4" rosca hembra co dentadas de 16mm. Fabricada en aceta a radiaciones UV.	rosca hembra Accesorio para on 4 salidas al . Resistente	230	19.98		7
						Agre	egar	



- ii. Completar el campo "Cantidad" y hacer clic en el botón "Agregar" que corresponde con el material que queremos añadir a la proforma.
- iii. Repetir el paso anterior para cada material a ser añadido a la proforma.
- iv. Para regresar a la pantalla de registro de la proforma, hacer clic al link **"Acceso rápido a nueva proforma"**.

#### Confirmar la proforma

Código	Nombre	Precio	Cantidad	Subtotal	
191287	Nombre	7.02	3 🕏	21.06	×
789	fhhh	2,271.98	1 2	2,271.98	X
Código	Nombre	Precio	Cantidad		
A002	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C	19.98	1		
A004	Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m.	630.00	1		
A006	Tubería PE Riego Ø25mm. 25m 6ATM	700.00	1		
A007	Compar Machón Igual 1/2"	11.00	2		
A011	Grifo	300.00	3		
			Sub-Total:	2,293.04	
			IVA:	343.96	
			Descuento:	0.00	
			Total:	2,637.00	
	Registrar	Descartar			

i. Hacer clic sobre el botón **"Registrar"**. Se mostrará un diálogo de confirmación.



ii. Hacer clic sobre el botón "Sí". Se mostrará un diálogo informando el registro de la proforma.



iii. Hacer clic sobre el botó "Ok". Se cargará el documento de proforma.

## Descartar la proforma

<u>Agreg</u>	ar sistema <u>Aqregar m</u>	aterial				Actualizar cantidades
	Código	Nombre	Precio	Cantidad		Subtotal
No s	e han agregado producto	os				
				_	Sub-Total:	0.00
					IVA:	0.00
					Descuento:	0.00
					Total:	0.00
			Registrar Des	cartar		

i. Hacer clic sobre el botón **"Descartar"**. Se mostrará un diálogo de confirmación.

Confirmación			
¿Confirma descar	tar la proforma	actua	al?
	Sí		No

ii. Hacer clic sobre el botón "Sí". Se mostrará la pantalla de inicio.

#### **Consultar proformas**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Proformas** y hacer clic en la opción **Consultar proforma**.





Sistema Web GOTA	1					RONA	LD AARO	N PRAVIA	A REYES
IDEal Tecnologías d	le Nicaragua							Cerr	ar sesión
	Proformas r	egistradas							
Proformas Ventas	Buscar por: Nombre Criterio de búsque	Estado OProfor eda	ma	a	🗷 Emitidas	en el perío	ido 23/08/	2015 - 0	2/09/2015 Buscar
Clientes	Nro. de proforma	Fecha de emisión	Emitida a nomb	re de	Cotización		Monto	Estado	
Visitas	PF2015091	02/09/2015	RONALD AARON	PRAVIA REYES	1	C\$	2,637.00	Vigente	2
Encuestas Reportes Inventario	C			þ					
Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad									u
Mantenimiento									

## Componentes de la pantalla proformas registradas

## a. Panel de búsqueda

Permite elegir el criterio de búsqueda de proformas, ya sea por nombre del cliente, estado de la proforma o número de proforma, en un período de fechas específico o sin indica fechas.

## b. Lista de proformas

Muestra las proformas registradas bajo los criterios de búsqueda elegidos en "Panel de búsqueda".

## c. Botón de consulta

Muestra la pantalla de consulta de proforma con la información correspondiente a la proforma seleccionada.

## d. Botón de impresión

Muestra el formato generado al momento de registrar la proforma.



Buscar por: Nombre Estado Pro Criterio de búsqueda RONALD AA	forma RON		23/08/2015 - 02/09/2015 Buscar
Nro. de proforma Fecha de emisió	in Emitida a nombre de	Cotización	Monto Estado
PF2015091 02/09/2015	RONALD AARON PRAVIA REYES	1 C\$ 2,	637.00 Vigente 🚈

i. Se completan los criterios de búsqueda y se hace clic sobre el botón "Buscar".

## Módulo de venta

Módulo encargado del registro de ventas. Este módulo presenta las siguientes funcionalidades:

- Registrar ventas
- Consultar ventas

#### **Registrar ventas**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Ventas** y hacer clic en la opción **Registrar venta**.





#### Componentes de la pantalla de nueva venta:

Sistema Web GOTA	RONALD AARON PRAVIA REYES
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua <u>Nueva venta (O Items)</u>   <u>Cerrar sesión</u>
MENU	Nueva venta
Proformas Ventas Clientes	Nro. de orden:     20150916     Fecha de emisión:     02/09/2015       Vendedor:     RONALD AARON PRAVIA REYES     Moneda:     C\$ (Córdobas) ▼     Duescuento:     0%       Datos del cliente <ul> <li></li></ul>
Visitas Encuestas Reportes Inventario Funcionarios	
Catalogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	Datos del contacto
	Agregar sistema       Agregar material       e       Actualizar cantidades         Código       Nombre       Precio       Cantidad       Subtotal         No se han agregado productos       g       Sub-Total:       0.00         Image: No se han agregado productos       g       Sub-Total:       0.00         Image: No se han agregado productos       g       Sub-Total:       0.00         Image: No se han agregado productos       g       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos         Image: No se han agregado productos       g       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos         Image: No se han agregado productos       g       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos         Image: No se han agregado productos       g       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos         Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos         Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado productos         Image: No se han agregado productos       Image: No se han agregado pro

#### a. Acceso rápido a nueva venta

Permite regresar a la pantalla de nueva venta. El texto entre paréntesis indica la cantidad de productos (Sistemas o Materiales) agregados a la venta.

#### b. Opciones del cliente

Agrupa los campos para ingresar los datos de cliente nuevo o buscar y seleccionar un cliente de una tabla.

## c. Opciones del contacto

Agrupa los campos para ingresar los datos de contacto del cliente.

## d. Enlace al catálogo de sistemas



Permite abrir el catálogo de sistemas disponibles para agregar a la venta.

## e. Enlace al catálogo de materiales

Permite abrir el catálogo de materiales disponibles para agregar a la venta.

## f. Botón para actualizar cantidades

Actualiza la cantidad (Cantidad de sistemas o cantidad de materiales) de cada detalle de la venta.

## g. Detalle de proforma

Se muestra el detalle de sistemas y materiales agregados a la venta. Permite eliminar materiales y cambiar la cantidad de cada detalle.

## h. Botón de registro

Registra la venta y emite un documento de la venta.

## i. Botón de cancelación

Cancela el registro de la venta.

#### Registrar datos del cliente

a. Si se va a emitir una venta para cliente nuevo:

Datos del cliente 📑 ———	Guardar datos		
✓ Es cliente nuevo			
Tipo de cliente: Natural 🔻			
Primer nombre	Segur	ido nombre	
Primer apellido	Segur	ido apellido	
Teléfono	Telefo	nía Fija	T

Ilustración 4 : Opciones del cliente



- i. El campo **"Es cliente nuevo"** debe estar con el check activado.
- ii. Ingresa el nombre y el teléfono del cliente.
- iii. Hacer clic sobre el botón "Guardar datos".

\*\*Nota: Después de ingresar o cambiar el texto en los campos de clientes, se debe hacer clic en el botón "Guardar datos".

b. Si se va a emitir una venta para cliente existente:

			eda (20 resultados máximo)
lombre	Buscar	Campo de	búsqueda
ódigo de cliente	Nombre		
<u>20150821</u>	ANA MARIA CRUZ GARCIA		
2015053	Boanerge Bladimir Ruiz Latino		
<u>20150820</u>	DENISSE ROJAS		Tabla de clientes
20150822	ENGELS HOLSON		
20150823	Gabriela Alejandra Gomez		
	1 <u>2 3</u>		
X			

- iv. El campo **"Es cliente nuevo"** debe estar con el check desactivado.
- v. Ingresa el nombre del cliente en el campo de búsqueda.
- vi. Hacer clic sobre el botón "Buscar".
- vii. Seleccionar de la **tabla de clientes** el registro deseado haciendo clic sobre el campo **código de cliente**.
- viii. Hacer clic sobre el botón "Guardar datos".

\*\*Nota: Después de seleccionar o cambiar un cliente existente, se debe hacer clic en el botón "Guardar datos".



#### Registrar datos del contacto

Ilustración 6 : Opciones del contacto

Datos de	l contacto 🕴	₿	Guardar datos
Nombre:	TOMAS PRAV	IA	
Teléfono:	22786399		

- ix. Ingresa el nombre y el teléfono del contacto.
- x. Hacer clic sobre el botón "Guardar datos".

\*\*Nota: Después de ingresar o cambiar el texto en los campos de clientes, se debe hacer clic en el botón "Guardar datos".

#### Agregar sistemas al detalle de la venta

Agregar sistema Agregar	material				Actualizar cantidades
Código	Nombre	Precio	Cantidad		Subtotal
No se han agregado produc	tos				
			_	Sub-Total:	0.00
				IVA:	0.00
				Descuento:	0.00
				Total:	0.00

xi. Hacer clic sobre el link **"Agregar sistema"**. Se mostrará la pantalla de catálogo de sistemas.



Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías d	e Nicaragua	Acceso	rápido a nueva venta	<u>i</u> <u>Nueva ve</u>	RONALD AARON nta (0 Items)	PRAVIA REYES
Proformas	Descripción	gación	Buscar Campo	de búsc	lueda	
Ventas Clientes		Sistema	Descripción	Precio	Disponibilidad	Cantidad
Visitas Encuestas Reportes Inventario		sist econ	fhhh	2,271.98	Disponible	- +
Funcionarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	JAKOLAK LIK	Sistema de irrigación por goteo	PRUEBA	5,149.98	Disponible	- +
		Equipo de goteo con micro-tubos (20 m2)	Diseñado para parcelas de tamaño pequeño y mediano. Utiliza micro-tubos de diámetro reducido los cuales son insertados en cada línea lateral.	1,576.00	Disponible	
				Canti		
					Agre	gar

- xii. Completar el campo "Cantidad" y hacer clic en el botón "Agregar" que corresponde con el sistema que queremos añadir a la proforma.
- xiii. Repetir el paso anterior para cada sistema a ser añadido a la proforma.
- xiv. Para regresar a la pantalla de registro de la proforma, hacer clic al link **"Acceso rápido a nueva venta"**.

## Agregar materiales al detalle de la venta

Agregar sistema Agrega	r material				Actualizar cantidades
Código	Nombre	Precio	Cantidad		Subtotal
No se han agregado prod	uctos				
				Sub-Total:	0.00
				IVA:	0.00
				Descuento:	0.00
				Total:	0.00

i. Hacer clic sobre el link **"Agregar material"**. Se mostrará la pantalla de catálogo de materiales.



Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías d	e Nicaragua	Acceso r	ápido a nueva venta	<u> Nu</u>	<u>RONAL</u> eva venta (C	D AARON 1tems)	PRAVIA RE	EYES esión
MENU	Materiales						<u>Ir a siste</u>	emas
Proformas	Descripción / Códig	10	Buscar	Campo d	le búsqu	eda		
Ventas		Material	Descripción		Existencia	Precio	Cantidad	
Clientes								
visitas Encuestas Reportes Inventario		Nombre	r tr ddj dj g		88	7.02		÷
Funcionarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	¥	Conector doble en Y rosca macho 2x16- 3/4"	Conector doble en Y rosca macho 2 Conexión 3/4" rosca macho con 2 s de 16mm. Fabricada en acetal . Re radiaciones UV.	x16-3/4". Jalidas dentadas Sistente a	-205	8.00		÷
	*	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C	Conexión dentada para riego por g 4x16mm-3/4". Conector inicial gote tubería, conexión 3/4" rosca hembr dentadas de 16mm. Fabricada en a a radiaciones UV.	oteo rosca hembra eo. Accesorio para ra con 4 salidas icetal . Resistente	230 Cantidad	19.98		7
						Agre	gar	

- ii. Completar el campo "Cantidad" y hacer clic en el botón "Agregar" que corresponde con el material que queremos añadir a la proforma.
- iii. Repetir el paso anterior para cada material a ser añadido a la proforma.
- iv. Para regresar a la pantalla de registro de la proforma, hacer clic al link **"Acceso rápido a nueva venta"**.



#### Registrar la venta

Códi	iao	Nombre	Precio	Cantidad	Subtotal	
S00	01	Diseñado para parcelas de tamaño pequeño y mediano. Utiliza micro-tubos de diámetro reducido los cuales son insertados en cada línea lateral.	1,576.00	3 2	4,728.00	×
Cód	ligo	Nombre	Precio	Cantidad		
AO	03	Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m	230.00	1		
AO	08	Derivaciones en T 16mm - 1/2"	5.00	4		
AO	09	Bolsa de alamcenamiento. 25 litros.	200.00	1		
AO	10	Filtro para Tubería Goteo 16mm.	90.00	1		
AO	11	Grifo	300.00	1		
A0	12	Codo a 90º 16mm.	4.00	4		
A0	13	Tubería aplanada 3m	120.00	1		
A0	14	Tubería aplanada 5m	200.00	2		
A0	15	Micro tubo 1.2mm x 20 cm	2,50	80		
				Sub-Total:	4,728.00	
				IVA:	709.20	
				Descuento:	0.00	
				Total	5 4 2 7 2 0	

i. Ingresar el número de factura, luego hacer clic sobre el botón **"Registrar"**. Se mostrará un diálogo de confirmación.

Confirmación					
¿Confirma el registro de la venta?					
	Sí	No			

ii. Hacer clic sobre el botón "Sí". Se mostrará un diálogo informando el registro de la proforma.



iii. Hacer clic sobre el botó "Ok". Se cargará el documento boleta de venta.

Cancel	ar la venta						
<u>Aqreqar s</u>	istema <u>Agregar n</u>	naterial				<u>Actualizar ca</u>	ntidades
	Código	Nombre	Precio	Cantidad		Subtotal	
No se h	an agregado product	os					
				_	Sub-Total:	0.00	
					IVA:	0.00	
					Descuento:	0.00	
					Total:	0.00	
			Registrar Des	scartar			

i. Hacer clic sobre el botón **"Descartar"**. Se mostrará un diálogo de confirmación.

Confirmación					
¿Confirma descartar la venta actual?					
	Sí	No			

ii. Hacer clic sobre el botón "Sí". Se mostrará la pantalla de inicio.

#### **Consultar ventas**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Ventas** y hacer clic en la opción **Consultar ventas**.





## *Componentes de la pantalla proformas registradas*

Sistema Web GOTA					RONALD	AARON PRAVIA REYES
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua					<u>Cerrar sesión</u>
	Ventas					
Proformas Ventas	Buscar por:	Nro. de orden 🛛 🔍 ueda	Iro. de factura	a	✓ Facturadas en el período	23/08/2015 - 02/09/2015 Buscar
Clientes Visitas	Nro. de orden	Nro. de factura	Fecha de facturaci	ón	Cliente	Monto facturado
Encuestas	20150916	22786399	02/09/2015	ANA MARIA CRUZ GARCIA	C.	5 5,437.20
Inventario						Ţ
Funcionarios Catálogo de productos				( <b>b</b> )		
Descuentos/Comisiones						
Seguridad Mantenimiento						

## a. Panel de búsqueda

Permite elegir el criterio de búsqueda de ventas, ya sea por nombre del cliente o número de factura, en un período de fechas específico o sin indica fechas.

#### b. Lista de ventas

Muestra las ventas registradas bajo los criterios de búsqueda elegidos en "Panel de búsqueda".

## c. Botón de impresión

Muestra el formato generado al momento de registrar la venta.

Oliente      N     Criterio de búsqu	lro. de orden ⊂ N Ieda ana	lro. de factura	✓ Facturadas en el p	eríodo 2	3/08/2015 - 02/	09/2015 Buscar
Nro. de orden	Nro. de factura	Fecha de facturación	Cliente		Monto facturado	
20150916	22786399	02/09/2015	ANA MARIA CRUZ GARCIA	C\$	5,437.20	2



i. Se completan los criterios de búsqueda y se hace clic sobre el botón "Buscar".

## Módulo de Clientes

Módulo encargado del registro de la información correspondiente a los clientes que adquieren un producto o servicio de IDEal tecnologías de Nicaragua. Este módulo presenta las siguientes funcionalidades:

- Registrar Clientes
- Consultar Clientes
- Editar Clientes
- Programar una visita

## ✓ Registrar Clientes

Para registrar un cliente haga clic en el vínculo Clientes/Registrar Clientes en la zona de menú.

)/usrSesion.aspx		
Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	<u>Cerrar sesión</u>
Proformas Ventas		
Clientes	Registrar clientes	
Visitas	Consultar clientes	
Encuestas		
Reportes		a she had the state
Inventario		MARGAN SHIPH PK
Funcionarios		
Catálogo de productos		
Descuentos/Comisiones		
Seguridad		
Mantenimiento		

A continuación se presentará una pantalla en el área de trabajo con los datos que deben ingresarse del cliente. El código del cliente se generará de forma automática cada vez que se ingrese al formulario. Los datos que se ingresan del cliente variaran dependiendo del tipo de cliente que se seleccione (Natural, Jurídico).

## Datos del cliente Natural

#### Manual de Usuario del Sistema Web Gota



Sistema Web GOTA	WILBERT ROJAS
IDEal Techologias d	e Nicaragua <u>Cerrar sesión</u>
MENU	Registro de Clientes
Proformas	Clience: 20150827
Ventas	
Clientes	
Visitas	Social Nombro
Encuertas	
Doportos	
Inventorio	
Euroioparios	Tipo Documento Cédula de identidad
	Nacido en NICARAGUA V
Catalogo de productos	Estado Civil Soltero(a) 🔻
Descuentos/Comisiones	
Seguridad	Dirección
Mantenimiento	
	Edad     Sexo     Departamento     Municipio       Masculino     MANAGUA     CIUDAD SANDINO
	Contacto:
	Teléfono Contacto:
	Telefonía Fija 🔻 Teléfono Agregar
	Registrar Cancelar

Campo	Descripción	Obligatorio
Primer Nombre	Primer nombre del cliente	Si
Segundo Nombre	Nombre complementario del cliente	No
Primer Apellido	Primer apellido del cliente	Si
Segundo Apellido	Apellido complementario del cliente	No
Documento	Documento de identidad del cliente	No
Tipo Documento	Tipo de documento del cliente. En caso que el cliente no tenga documento de identidad se debe dejar la opción N/A	Si
Nacido en	País de ubicación del cliente	Si
Estado Civil	Estado civil del cliente	Si
Dirección	Ubicación de la vivienda del cliente	Si
Edad	Edad del cliente cuando se ingresó en sistema	No
Sexo	Género del cliente (Masculino/Femenino)	Si
Departamento	Departamento donde vive el cliente	Si
Municipio	Municipio donde vive el cliente	Si
Contacto	Nombre de un referente del cliente	No
Tel. Contacto	Teléfono del referente del cliente	No
Teléfono	Teléfono del cliente	No



## Datos del Cliente Jurídico

Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	<u>Cerrar sesión</u>
MENU	Registro de Clientes	
Proformas	🔍 Natural 💿 Jurídico	
Ventas	Datos del Cliente	7
Clientes	RUC	
Visitas	Razon Social	
Encuestas	Representante Legal	
Reportes		
Inventario	Telefonía Fija Teléfono Agregar	1
Funcionarios	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Catálogo de productos		
Descuentos/Comisiones	Registrar Cancelar	
Seguridad		
Mantenimiento		
Campo	Deserinción	hligatorio

Campo	Descripción	Obligatorio
RUC	Número ruc de la entidad jurídica	Si
Razón Social	Nombre del entidad jurídica	Si
Representante Legal	Nombre de la persona que representa a la entidad jurídica	Si
Teléfono	Teléfono de la entidad jurídica	No

Para poder registrar el teléfono de un cliente ya sea este una persona natural o jurídica, primero debe seleccionar el tipo de telefonía (Fija, Movistar o Claro), después se debe ingresar el número de teléfono del cliente, y posteriormente dar clic en agregar. Luego se mostraré en la parte inferior una grilla con el número de teléfono y tipo de telefonía seleccionada. Se pueden agregar tantos números telefónicos como se deseen, y todos ellos quedaran asociados al cliente.

Telefonía Fij	a	▼ Teléf	ono 57778888	Agregar
Telefonía	Teléfono			
Fija	22222222 🗙			
Fija	57778888 🏋			

En caso de que ya no se necesite tener asociado algún número de teléfono del cliente, solo será necesario presionar la cruz roja a la derecha de cada fila de la grilla para desasociar dicho número.



Telefonía Fija	a	T	Teléfono	57778888	Agregar
Telefonía	Teléfono				
Fija	22222222 🕻	<			
Fija	57778888 🕻	<←			

Una vez ingresados los datos del cliente, el usuario debe dar clic en "Registrar". Si los datos son correctos y fueron ingresados, el sistema mostrará un mensaje de que el registro fue correcto.

istema Web GOTA	A Contraction of the second	WILBERT ROJAS
DEal Tecnologías c	de Nicaragua	Cerrar sesión
	Registro de Clientes	
	Cliente: 2015090	
roformas	Natural      Jurídico     Jurídico     Jurídico     Jurídico     Seconda Secon	
entas · .	Datos del Cliente	
ientes	Primer Nombre Boanerge	
nortes	Segundo Apellido I atino	
entario	Documento	
ncionarios	Tipo Documento N/A 🔻	
tálogo de productos	Nacido en NICARAGUA 🔻	
scuentos/Comisiones	Estado Civil Solte Confirmación	
guridad	Dirección ¿Confirma el registro del cliente?	
ntenimiento	Direccion Sí No	
	Edad Octoo Opportunition Municipio	
	Masculino V MANAGUA V MANAGUA	•
	Contacto:	
	Teléfono Contacto:	
	relefonda Fila * relefono 22222222 Adregar	
	Telefonia     Teléfono       Fija     22222222 X         Registrar     Cancelar	
	Telefonia     Teléfono     ZZZZZZ     Agregar       Fija     222222222 X     Registrar     Cancelar	
istema Web GOT	Telefonia     Teléfono       Fija     222222222 X         Registrar     Cancelar	WILBER
istema Web GOT DEal Tecnologías	Telefonia     Teléfono       Fija     22222222 X         Registrar     Cancelar	<u>WILBER</u> <u>Cer</u> i
stema Web GOT DEal Tecnologías	Telefonia       Teléfonia       Agregar         Fija       22222222 X         Registrar       Cancelar         Cancelar       Cancelar         Registrar       Cancelar         Registrar       Cancelar	<u>WILBER</u> <u>Cerr</u>
stema Web GOT DEal Tecnologías	Telefonia       Teléfonia       Teléfonia       Agregar         Fija       22222222 X       Registrar       Cancelar         TA       de Nicaragua       Registro de Clientes       Cliente: 2015090	<u>WILBER</u> <u>Cerr</u>
Stema Web GOT DEal Tecnologías	Telefonia       Teléfonia         Fija       22222222 X         Registrar       Cancelar	WILBER <u>Cer</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías	Telefonia Teléfonia   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Cliente: 2015090     Image: Cliente: 2015090     Image: Cliente: Image: Cliente:	<u>WILBER</u> <u>Cerr</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías	Telefonia Teléfono   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Cliente: 2015090   Image: Natural Jurídico   Datos del Cliente Datos del Cliente   Primer Nombre Boaneroe	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías MENU oformas ntas entes	Telefonia Teléfono   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Cliente: 2015090        Natural Jurídico   Datos del Cliente   Primer Nombre Boanerge   Sequed Nombre Blartimir	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías MENU oformas ntas entes iitas	Telefonia Teléfono   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Cancelar    <	<u>WILBER</u> <u>Cerr</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías MENU oformas ntas entes iitas cuestas	Telefonia Teléfono   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Cancelar    <	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías MENU formas ntas entes itas cuestas portes	Telefonia Teléfonia   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Cancelar     Ciente: 2015090	<u>WILBER</u> <u>Cer</u> i
stema Web GOT Eal Tecnologías MENU oformas ntas entes itas cuestas portes rentario	Telefonia Teléfonia   Fija 22222222 X     Registrar Cancelar     Ciente: 2015090	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
stema Web GOT Eal Tecnologías MENU oformas ntas entes sitas cuestas portes ventario ncionarios	Telefonia       Teléfonia       Teléfonia         Fija       22222222 X         Registrar       Cancelar             Cancelar             Registra de Clientes             Cliente:       2015090 <ul> <li>Natural</li> <li>Jurídico</li> <li>Datos del Cliente</li> <li>Primer Nombre</li> <li>Boanerge</li> <li>Segundo Nombre</li> <li>Bladimir</li> <li>Primer Apellido</li> <li>Ruíz</li> <li>Segundo Apellido</li> <li>Tipo Documento</li> <li>N/A</li> <li>Via</li></ul>	<u>WILBER</u> <u>Cerr</u>
istema Web GOT DEal Tecnologías oformas entas ientes sitas sitas excuestas eportes ventario incionarios atálogo de productos	relationa       relationa       Agregar         Teléfonia       Teléfonia       Teléfonia         Fija       22222222 X         Registra         Cancelar         Registro de Clientes         Cliente: 2015090          Natural       Jurídico         Primer Nombre       Boanerge         Segundo Nombre       Bladimir         Primer Apellido       Ruíz         Segundo Apellido       Latino         Documento       InicaRAGUA         Tipo Documento       NICARAGUA	<u>WILBER</u> <u>Cert</u>
istema Web GOT DEal Tecnologías MENU oformas entas ientes sitas icuestas eportes ventario uncionarios atálogo de productos escuentos/Comisiones	Telefonia Teléfonia   Fija 22222222 X     Registra Cancelar     Cliente: 2015090     Iciente: 2015090     Image: Segundo Nombre Bladimir   Primer Nombre Boanerge   Segundo Nombre Bladimir   Primer Apellido Ruíz   Segundo Apellido Tipo   Documento Tipo Documento   Nacido en NICARAGUA   Estado Civil Solt   Información	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
istema Web GOT DEal Tecnologías MENU oformas entas ientes sitas icuestas eportes ventario incionarios itálogo de productos escuentos/Comisiones suuridad	Telefonia Teléfonia   Fija 22222222 X     Registra Cancelar     Cancelar     Cliente:   2015090    Natural     Jurídico     Primer Nombre   Boanerge   Segundo Nombre   Bladimir   Primer Apellido   Ruíz   Segundo Apellido   Ruíz   Segundo Apellido   Latino   Documento   Nacido en   NICARAGUA   Estado Civil   Solt   Información	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
istema Web GOT DEal Tecnologías MENU oformas entas ientes sitas ncuestas eportes ventario uncionarios atálogo de productos escuentos/Comisiones eguridad	Telefonia Teléfonia   Fija 22222222 X     Registra Cancelar     Cancelar    <	<u>WILBER</u> <u>Cer</u>
istema Web GOT DEal Tecnologías MENU oformas entas entas sitas sitas sucuestas eportes eventario incionarios tálogo de productos escuentos/Comisiones eguridad antenimiento	Teléfonia       Teléfonia         Fija       22222222 X             Registra       Cancelar             Cancelar             Registra       Cancelar             Cliente:       2015090             • Natural          • Jurídico        Datos del Clientes              Segundo Nombre Bladimir        Primer Apellido Latino          Documento       NICARAGUA         Nacido en       NICARAGUA         Dirección       Registro correcto!	WILBER Cen



## ✓ Consultar Clientes

Para consultar uno o varios clientes haga clic en el vínculo Clientes/Registrar Clientes en la zona de menú.



A continuación se presentará una pantalla en el área de trabajo con los parámetros de búsqueda para poder consultar los datos del cliente.

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragu	a				<u>WII</u>	<u>BERT ROJAS</u>
MENU	<u>Consulta</u>	le clientes					
Proformas	Datos del Cli	ente					
Ventas		Primero	Segundo	_			
Clientes	Nombres:						
Visitas	Apellidos:						
Encuestas	<u>&gt;&gt;</u>						
Reportes			Consultar				
Inventario							
Funcionarios					<u>Visitas Programadas</u>	Editar Cliente	Datos Cliente

Para poder consultar a los clientes, es necesario llenar los parámetros principales de búsqueda (Nombres y Apellidos), luego se debe dar clic en el botón "Consultar". En caso de que se quiera buscar por el número de identificación del cliente se deben dejar los datos Nombres y Apellidos vacíos, luego se debe dar clic en el símbolo ">>" lo que mostrará el parámetro complementario de búsqueda, en esta caja de texto se ingresa el número de identificación y después se debe dar clic en el botón "Consultar".



Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías c	e Nicaragua		<u>WILBERT ROJAS</u> <u>Cerrar sesión</u>
	Consulta de clientes		
Proformas	Datos del Cliente		
Ventas	Primero	Segundo	
Clientes	Nombres:		
Visitas	Apellidos:		
Encuestas	<u> &lt;&lt;</u>		
Reportes	Nro. Documento		
Inventario			
Funcionarios			Consultar
Catálogo de productos			
Descuentos/Comisiones			Visitas Programadas I Editar Cliente I Datos Cliente

Una vez que se hayan llenado los parámetros de búsqueda y se haya dado clic en el botón "Consultar", se mostrará una grilla con el resultado de la búsqueda. La consulta que realiza el sistema a la base de clientes no es a través de una coincidencia exacta, por lo que se puede ingresar un nombre parcial. En casos de los parámetros de búsqueda se hayan dejado vacíos, el sistema mostrará un top de la base de clientes.

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de Nicaragua							
	Consulta de	Consulta de clientes					
Proformas Ventas Clientes Visitas Encuestas Reportes Inventario	Datos del Clien Nombres: Apellidos: << Nro. Document	te Primero Segundo					
Funcionarios						Consultar	
Catálogo de productos	Código	Nombre de cliente	Identificación	Pais	Tipo_Cliente	Fecha_Ingreso	
Descuentos/Comisiones	2015053	Boanerge Bladimir Ruiz Latino		NI	N	21/05/2015	
Seguridad	2015055	Juan Humberto Jorge González NI N		21/05/2015			
Mantenimiento	2015056	José Luis Guerrero Calero NI N		21/05/2015			
	2015058	Violeta Leticia Sandino Aburto		NI	N	21/05/2015	
	2015059	Santos Catalino Ortiz Perez		NI	N	21/05/2015	
	2015090	Boanerge Bladimir Ruíz Latino		NI	N	01/09/2015	
	20150512	JUAN PEREZ		NI	N	22/05/2015	
	20150513	Jose Cstro	9884	NI	N	22/05/2015	
	20150818	MICROSOFT CORP.	4011912870004A	NI	J	02/08/2015	
	20150819	TOMAS PRAVIA		NI	N	02/08/2015	
			1 <u>2</u>				

Visitas Programadas | Editar Cliente | Datos Cliente

Una vez se muestra en la grilla información básica de los clientes, se puede optar por realizar las siguientes acciones: Visitas Programadas, Editar Cliente, Datos Cliente. Para poder acceder a estas acciones, primero se debe seleccionar un cliente (dando clic en la fiala nombre que se encuentra subrayado) en la grilla de búsqueda y luego se da clic en cualquiera de las opciones.



Sistema Web GOTA	- NI:						WILBERT ROJAS
	e Nicaragua Consulta de	clientes					<u>Cerrar sesion</u>
Proformas	Datos del Clien	te					
Ventas		Primero	Segundo				
Clientes	Nombres:						
Visitas	Apellidos:						
Encuestas	<u>&gt;&gt;</u>						
Reportes			Consultar				
Inventario	Código	Nombre de cliente	•	Identificación	Pais	Tipo_Cliente	Fecha_Ingreso
Funcionarios	2015053	<u>Boanerge Bladimir</u>	Ruiz Latino		NI	N	21/05/2015
Catálogo de productos	2015055	Juan Humberto Jor	Juan Humberto Jorge González		NI	N	21/05/2015
Descuentos/Comisiones	2015056	José Luis Guerrero Calero			NI	N	21/05/2015
Seguridad	2015058	Violeta Leticia Sar	Violeta Leticia Sandino Aburto				21/05/2015
Mantenimiento	2015059	Santos Catalino Or	rtiz Perez		NI	N	21/05/2015
	2015090	<u>Boanerge Bladimir</u>	Ruíz Latino		NI	N	01/09/2015
	20150512	JUAN PEREZ			NI	N	22/05/2015
	20150513	Jose Cstro		9884	NI	N	22/05/2015
	20150818	MICROSOFT COR	<u>}P.</u>	4011912870004A	NI	J	02/08/2015
	20150819	TOMAS PRAVIA			NI	Ν	02/08/2015
				1 <u>2</u>			
				Vis	tas Progra	madas   Editar	Cliente   Datos Cliente

En caso de que se quiera acceder a las opciones sin haber seleccionado un cliente, se mostrará el mensaje "Debe seleccionar un cliente"

Atención	
Debe seleccionar un cliente	
	Ok

## • Visitas Programadas

En esta opción se visualizan las visitas que se le han programado a un cliente o las que están pendientes de efectuarse. La información de la visita que se muestra es: Fecha de Visita, Nombre del Cliente, Nombre del técnico, Tipo de encuesta y el estado. En caso de que la visita posea un comentario, este se visualizará cuando se seleccione una visita.


Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua								<u>WI</u>	LBER <u>Cer</u> i	T ROJ rar ses	JAS sión
MENU	Lista de Visi	tas										
	Cliente: Viol	leta Leticia Sandino Aburto				<u>&lt;</u>	se	ptiem	ıbre d	lel 20	15	2
Protormas	Fecha Visita	Cliente	Tecnico	Tipo de Vi	sita Estado	do	lu	ma	mi	ju	vi s	á
Clienter	22/05/2015	Violeta Leticia Sandino Aburto	MarioMedra	ano Encuesta	a Visitado 🖶	30	31	1	2	3	4 5	ž
Visitae	12:00:00 a.m				•	13	14	<u>8</u> 15	9 16	<u>10</u> 17	11 11 18 19	2
Encuestas	Comentarios:					20	21	22	23	24	25 2	6
Reportes						27	<u>28</u>	<u>29</u>	<u>30</u>	1	2 3	3
Inventario						4	<u>5</u>	<u>6</u>	<u>7</u>	<u>8</u>	<u>9</u> <u>1</u>	0
Funcionarios						Bu	iscar	]				
Catálogo de productos						Req Toc	istar nico:	Visita	a			
Descuentos/Comisiones						Sele	eccion	e un	Tecn	ico		
Seguridad							lombr	e			Busca	ar
Mantenimiento						Tipo	o de v	isita				
						Ca	lidad	Servi	cio			T
						Com						
						Con	lenta	nos				
									Reais	strar		_//
		2	Cambiar Tecnico	Confirmar Visita	Reprogramar Visit	a			negis	and 1		

En este formulario también se pueden consultar visitas por fecha, registrar nuevas visitas, confirmar una visita, reprogramar una visita, dar de baja a una visita o cambiar el técnico que realizará la visita. Para poder hacer uso de estas opciones (excepto la de consultar visitas por fecha) primero es necesario haber seleccionado una de las visitas que se muestran en la grilla de visitas.

#### Estados de visita

- 1 Pendiente
- 2 Visitado
- 3 Reprogramado
- 4 Baja

### Tipos de Visitas

- 1 Calidad Servicio
- 2 Evaluación de Terreno
- 3 Evaluación de Sistema
- 4 Mantenimiento
- 5 Encuesta

Nota: No se podrán acceder a estas opciones si la visita se encuentra en estado 2 o 4.



#### Consultar visitas por fecha

Para poder consultar las visitas programadas del cliente, se debe seleccionar la fecha a ser consultada en el calendario que se encentra en la esquina superior derecha, luego se debe dar clic en el botón "Buscar" que se encentra debajo del calendario.

Lista de Visit	as										
Cliente: Viole	ta Leticia Sandino Aburto				<u>&lt;</u>		may	o del	201	5	≥
Fecha Visita	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado	do	lu	ma	mi	ju	vi	sá
22/05/2015	Violeta Leticia Candina Aburta	MariaMadrana	Enquesta	Visitado 📕	26	<u>27</u>	<u>28</u>	<u>29</u>	30	<u>1</u>	2
12:00:00 a.m.	Violeta Leticia Sandino Aburto	MarioMedrano	Encuesta		3	4	5	<u>6</u>	<u>7</u>	<u>8</u>	2
Comentarios:					<u>10</u>	<u>11</u>	<u>12</u>	<u>13</u>	<u>14</u>	<u>15</u>	<u>16</u>
					<u>17</u>	<u>18</u>	<u>19</u>	<u>20</u>	<u>21</u>	<u>22</u>	<u>23</u>
					<u>24</u>	<u>25</u>	<u>26</u>	<u>27</u>	<u>28</u>	<u>29</u>	<u>30</u>
				<b>``</b> .	<u>31</u>	1	<u>2</u>	3	4	<u>5</u>	<u>6</u>
				X	Bus	scar	]				

#### **Registrar visitas**

Permite programar una nueva visita a un cliente. Para poder registrar la visita se deben de tomar en cuenta los siguientes criterios:

- Solo se pueden programar visitar posteriores al día de hoy.
- Todos los campos son de carácter obligatorio.
- La cantidad de veces que un técnico puede realizar visitas por día está definido en el mantenimiento de parámetros: "Número máximo de visitas asignables a un técnico".
- No se pueden programar nuevas visitas si existe al menos una de ellas en estado pendiente.

Para poder registrar una visita se deben llenar los campos del panel de registrar visita que se encuentra en la parte derecha de la pantalla, y a continuación seguir los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar en el calendario la fecha en que se realizará la visita.
- 2. Seleccionar el técnico que realizará la visita: Este se busca por nombre y se selecciona al escribir un nombre en la caja de texto y luego dando clic en el botón "buscar". Posteriormente, aparecerá una grilla con el nombre del técnico el cual debemos seleccionar. En esta grilla solo se muestran técnicos que se encuentren en estad activo.
- 3. Luego se seleccionar el tipo de visita a efectuarse.
- 4. Se ingresa un comentario u observación de ser necesario.
- 5. Se da clic en registrar.



۷	ser	otien	bre d	del 2	015	>
≥ do	bu -	ma	mi	iu	vi	∠ sá
30	31	1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	<u>26</u>
<u>27</u>	<u>28</u>	<u>29</u>	<u>30</u>	<u>1</u>	2	<u>3</u>
<u>4</u>	5	6	Z	8	<u>9</u>	<u>10</u>
Bus	car					
Regi	star	, Visit	а			
FRAN	NCIS DRA	CO E	DUA	RDO	PALM	1A
FRAN	NCIS DRA	CO E	DUAI	RDO		IA Jscar
FRAN CUAI	NCIS DRA ran	CO E	Nor	RDO nbre	PALM BI	1A Jscar
FRAN CUAI	ran FR PA	CO E	Nor ISCO CUA	nbre DRA	PALN B S	1A Jscar O
FRAN CUAI Fr Cod 4	RCIS DRA an FR PA de v	CO E ANC: LMA isita	Nor ISCO CUA	nbre DRA	PALM B S	1A Jscar
FRAN CUAI Fr Cod 4 Tipo Cali	ACIS DRA an FR PA de v dad s	CO E ANC: LMA isita Servi	Nor ISCO CUA	nbre EDU DRA	PALM B S IARD	1A JSCar O
FRAN CUAI Fr Cod 4 Tipo Cali	ACIS DRA an FR PA de v dad	ANC LMA isita Servi	Nor ISCO CUA	nbre EDU DRA	PALM B S IARD	IA Jscar O
FRAN CUAI Fr Cod 4 Tipo Cali	ACIS DRA an FR PA de v dad s	ANC: LMA isita Servi	Nor ISCO CUA	nbre EDU DRA	PALM S IARD	IA Iscar O
FRAN CUAI Fr Cod 4 Tipo Cali Cali	NCIS DRA an FR PA de v dad s enta	CO E ANC: LMA Servi rios rio	Nor ISCO CUA	nbre EDU DRA	PALM	IA Iscar
FRAN CUAI Fr Cod 4 Tipo Cali Cali	KCIS DRA an FR PA de v dad s	CO E ANC: LMA Servi rios rio	Nor ISCO CUA	nbre EDU DRA	PALM S JARD	1A Jscar
FRAN CUAI Fr Cod 4 Tipo Cali Com	ACIS DRA an FR PA de v dad s ental	CO E ANC LMA isita Servi rios rio	Nor ISCO CUA	nbre EDU DRA	PALN S IARD	1A JSCar

Si todos los datos son correctos al momento de realizar el ingreso de la visita se mostrará un mensaje: "¿Confirma el registro de la visita?". Si damos clic en el botón "si" se visualizará el mensaje "Registro correcto", lo que significa que la visita fue programada de forma correcta y esta queda en estado pendiente. Si damos clic en el botón "no", el sistema no realizará ninguna acción.





Si hay algún dato incorrecto o falta completar alguna información se mostrará un mensaje indicando la restricción o el/los campos que hacen falta por completar.



## Confirmar visita

Esta opción se refiere a que una visita ya fue realizada por un técnico y que este ya visitó al cliente.

Para poder confirmar una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Confirmar Visita. Este enlace permitirá mostrar un panel "Confirmar Visita" en la esquina inferior derecha. Aquí se debe ingresar algún comentario del resultado de la visita, luego se debe dar clic en el botón "Confirmar".

Una vez confirmada la visita esta cambiará a estado Visitado en la grilla de visitas, confirmando que el técnico ya realizó la visita al cliente.



Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua				<u>Nueva pr</u>	oform	a (O 1	(tems)		<u>ERT R</u> errar	OJAS sesión
MENU	Lista de Visit	as									
	Cliente: Viole	ta Leticia Sandino Aburto				≤	sep	tiembr	e del 2	2015	≥
Ventas	Fecha Visita	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado	<b>do</b>	<b>lu</b> 31	man 1	n <mark>i ju</mark> 23	vi 4	sá 5
Clientes	22/05/2015 12:00:00 a.m.	Violeta Leticia Sandino Aburto	MarioMedrano	Encuesta	Visitado 🐥	6	Z	8 9	<u>9 10</u>	<u>11</u>	<u>12</u>
Visitas Encuestas	02/09/2015 12:00:00 a m	Violeta Leticia Sandino	FRANCISCO EDUARDOPALMA	Calidad	Pendiente 🐥	13 20	14 21	15 1 22 2	<u>6 1/</u> 3 <u>24</u>	<u>18</u> 25	<u>19</u> <u>26</u>
Reportes	Comentarios:	comentario	CONDICA	50 100		27	<u>28</u>	<u>29</u> 3	<u>0</u> 1	2	3
Inventario						Bus	car	<u>v</u> 3		2	10
Catálogo de productos						<u>Reqi</u>	star \ ico:	<u>/isita</u>			
Descuentos/Comisiones						Selec	cione	e un Te	ecnico		
Seguridad							ombre				ascar
Mantenimiento						Tipo	de vi	sita			
						Call	dad e	ervicio	)		•
						Com	entar	ios			
					$\mathbf{N}$						
							_	Re	egistra	r	
						Com	entar	ios	3		
								Cor	nfirma	r	
			Cambiar Tecnico Confi	rmar Visita   <u>R</u>	eprogramar Visita						

**Nota:** Las visitas solo se pueden confirmar en fechas de sistema iguales o posteriores a la fecha en que se programó la visita.

### Reprogramar visita

Esta opción se utiliza en caso de que el cliente no pueda atender al técnico de la empresa. Se da la alternativa al cliente de poder reprogramar la visita a una fecha en la que el cliente esté disponible.

Para poder reprogramar una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Reprogramar Visita. Este enlace permitirá mostrar el panel "Reprogramar Visita" en la esquina inferior derecha. Aquí se debe seleccionar la fecha de la nueva visita en el calendario ubicado en la parte superior, después se solicita al usuario ingresar algún comentario del motivo de la reprogramación de la visita, luego se debe dar clic en el botón "Reprogramar".



#### Lista de Visitas

Cliente: Viole	ta Leticia Sandino Aburto	)			≤ septiembre del 2015				≥		
Fecha Visita	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado	<b>do</b>	<b>lu</b> <u>31</u>	ma <u>1</u>	mi <u>2</u>	ju <u>3</u>	vi <u>4</u>	sá <u>5</u>
22/05/2015 12:00:00 a.m.	<u>Violeta Leticia Sandino</u> <u>Aburto</u>	MarioMedrano	Encuesta	Visitado 🐥	<u>6</u> 13	Z 14	<u>8</u> 15	<u>9</u> 16	<u>10</u> 17	<u>11</u> 18	<u>12</u> 19
03/09/2015 12:00:00 a.m.	<u>Violeta Leticia</u> Sandino Aburto	FRANCISCO EDUARDOPALMA CUADRA	Calidad Servicio	Reprogramado 🐥	20	21	22	23	24	25	26
Comentarios:	test reprogramacion				<u>27</u> <u>4</u>	<u>28</u> <u>5</u>	<u>29</u> <u>6</u>	<u>30</u> Z	1 <u>8</u>	2 9	<u>3</u> <u>10</u>
					Bus	car	]				
					<u>Regi</u>	star	Visit	a			
					Seleo	ico: cion	e un	Tecr	nico		
						ombr	re			Bu	iscar
					Тіро	de v	isita				
					Cali	dad	Servi	cio			T
					Com	entai	rios				
			•				_	<b>n</b> :	-1		- 11
				Z	Renr	ogra	mar	Kegi Visit	strar		
					Com	entai	rios	UISIC			
					Repr	rogr	amac	ión	del	clie	nte
							Re	nrôa	rama	r	1
		Cambiar Tecnico   Confi	rmar Visita	Reprogramar Visita			- 110	prog	-anno		

Luego se pregunta al usuario si está seguro de ingresar la nueva fecha de la visita. Si da clic en el botón "si" se mostrará el mensaje "visita reprogramada correctamente", indicando que el cambio de la fecha se realizó satisfactoriamente, en caso contrario, no se realizará ninguna acción.



Una vez reprogramada la visita esta cambiará a estado Reprogramado en la grilla de visitas, para indicar que la visita ha sido reprogramada para otro día.

**Nota:** Las visitas solo se pueden reprogramar con fechas de visita posteriores a la fecha del sistema.



## <u>Baja de visita</u>

Esta opción se utiliza en caso de que la empresa o el usuario encargado de la administración de las visitas consideren que la visita ya no se realizará.

Para poder dar de baja a una vista, se debe dar clic en el comando de baja (flecha roja hacia abajo) de la visita que se ubica en cada fila de la grilla de visitas. El sistema pedirá una confirmación por parte del usuario, de si está seguro de dar de baja a la visita.

Lista de Visitas

Cliente: Violeta Leticia Sandino Aburto									
	Fecha Visita	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado				
	22/05/2015 12:00:00 a.m.	<u>Violeta Leticia Sandino</u> <u>Aburto</u>	MarioMedrano	Encuesta	Visitado 🖶				
	03/09/2015 12:00:00 a.m.	<u>Violeta Leticia Sandino</u> <u>Aburto</u>	FRANCISCO EDUARDOPALMA CUADRA	Calidad Servicio	Baja				

En caso de que el usuario confirme que se quiere dar de baja a la visita se mostrará el mensaje "Cambio de estado correcto", en caso contrario no se realizará ninguna acción.

Información	
Cambio de estado correcto!	
	Ok

# Cambiar técnico de visita

Esta opción permite cambiar al técnico encargado de realizar la visita de un cliente, este caso se puede dar debido a que el técnico el día de la visita no se encuentra disponible o por que el usuario encargado de administrar las visitas considera necesario el cambio.

Para poder cambiar al técnico que realizará una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Cambiar Técnico. Este enlace permitirá mostrar el panel "Cambiar Técnico" en la parte inferior del formulario. Aquí se debe realizar una búsqueda del nuevo técnico y seleccionarlo de la grilla de técnicos que se mostrará después de dar clic en el botón "Buscar", luego se debe dar clic en el botón "Modificar".



Sistema Web GOTA								V	<u>/ILBE</u>	RT RO	DJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua				<u>Nueva p</u>	roform	a (0 I	tems)	<u>Ce</u>	rrar s	esión
MENU	Lista de Visit	as									
Proformas	Cliente: Viole	ta Leticia Sandino Aburto				≤	sept	iembre	del 2	015	≥
Ventas	Fecha Visita	Cliente	Tecnico	Tipo de	Estado	do	lu	ma mi	ju	vi	sá
Clientes	22/05/2015	Violeta Leticia Sandino		Visita	_	30	31	1 2	<u>3</u>	4	<u>5</u>
Visitas	12:00:00 a.m.	Aburto	MarioMedrano	Encuesta	Visitado 🖖	13	1 <u>4</u>	<u> </u>	17	18	19
Encuestas	03/09/2015 12:00:00 a m	Violeta Leticia Sandino Aburto	FRANCISCO EDUARDOPALMA	Calidad	Pendiente 矏	20	21	22 23	24	25	26
Reportes	Comentarios:	Reprogramación del clie	nte	Bei Vielo		<u>27</u>	<u>28</u>	<u>29 30</u>	<u>1</u>	2	<u>3</u>
Inventario	comencariosi	noprogramation der alle				4	5	<u>6</u> <u>7</u>	<u>8</u>	<u>9</u>	<u>10</u>
Funcionarios						Bus	car				
Catálogo de productos						Tecn	ico:	isita			
Descuentos/Comisiones						Selec	ccione	un Te	nico		
Seguridad						N	ombre			Bu	scar
Mantenimiento						Тіро	de vis	ita			
						Cali	dad S	ervicio			۲
						Com	ontori	05			
							circari	0.5			
								Red	istrar		/i
			Cambiar Tecnico I Confirm	ar Visita 🛛 Re	eprogramar Visita		. '				
	Cambiar Tecnico	)									
	Tecnico: Seleccio	one un Tecnico					Т				
	Nombre		Buscar								
l l		Mc	dificar Cancelar				J				

Luego, en caso de que los datos se encuentren correctos el sistema solicitará una confirmación al usuario para asegurar que se desea realizar el cambio; sino se mostrará un mensaje de validación indicando hace falta completar alguna información. Si el usuario confirma el cambio del nuevo técnico el sistema mostrará el mensaje "Nuevo técnico ingresado correctamente", de lo contrario no se realzará ninguna acción.



**Nota:** Un técnico solo puede realizar n cantidad de visitas por día, la cual está definida en el mantenimiento de parámetros.

# • Editar Cliente

Aquí se permite modificar la información que se encuentra registrada en la base de datos de un cliente.



Para poder modificar los datos de un cliente se debe seleccionar un cliente en la grilla de consultas de clientes y luego se debe dar clic en el vínculo Editar cliente. Luego se visualizará una pantalla con los datos del cliente seleccionado.

En esta pantalla se pueden modificar todos los datos, excepto los campos: Cliente y Tipo de cliente (Natural/Jurídico). Las validaciones o verificaciones en este formulario, son los mismos que se realizan en el **Registro de Cliente.** A parte de los datos que se ingresan en la pantalla de registro de clientes, se puede modificar el estado del cliente indicando si el cliente aún se encuentra activo o no para la empresa.

Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua	Nueva proforma (0 Items)   Cerrar sesión
MENU	Registro de Clientes	
	Cliente: 2015058	
Proformas	Natural Jurídico	
Ventas	Datos del Cliente	
Clientes	Primer Nombre Violeta	
Visitas	Segundo Nombre Leticia	
Encuestas	Primer Apellido Sandino	
Reportes	Segundo Apellido Aburto	
Inventario	Documento	
Funcionarios	Tipo Documento N/A 🔻	
Catálogo de productos	Nacido en NICARAGUA 🔻	
Descuentos/Comisiones	Estado Civil Soltero(a)	
Seguridad	Dirección	
Mantenimiento		
	Edad         Sexo         Departamento           0         N/A         MANAGUA         ▼	Municipio MANAGUA
	Estado Activo Contacto: Teléfono Contacto: Telefonía Fija Teléfono Agregar	
	Telefonía Fija • Teléfono Agregar	

Una vez que el usuario haya realizado los cambios en los datos, de ser estos necesarios, este debe dar clic en el botón "Guardar". Si los datos son correctos, se pedirá un mensaje de confirmación al usuario, en caso contrario se mostrará un mensaje de verificación indicando la información que falta por completar.

En caso de que el usuario confirme el registro de la nueva información del cliente, se mostrará el mensaje "Actualización correcta". En caso contrario el sistema no realizará ninguna acción.





• Datos Cliente

Aquí se permite visualizar la información que se encuentra registrada en la base de datos de un cliente.

Para poder visualizar los datos de un cliente se debe seleccionar un cliente en la grilla de consultas de clientes y luego se debe dar clic en el vínculo Datos cliente. Luego se visualizará una pantalla con los datos del cliente seleccionado. En esta pantalla todos los datos se muestran bloqueados.

Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
	Datos del Clientes Cliente: 2015058	
Proformas	Natural Unidico	
Ventas	Datos del Cliente	
Clientes	Primer Nombre Violeta	
Visitas	Segundo Nombre Leticia	
Encuestas	Primer Apellido Sandino	
Reportes	Segundo Apellido Aburto	
Inventario	Documento	
Funcionarios	Tipo Documento N/A 🔻	
Catálogo de productos	Nacido en NICARAGUA 🔻	
Descuentos/Comisiones	Estado Civil Soltero(a)	
Seguridad	Dirección	
Mantenimiento	Direccion	
	Edad Sexo Departamento 0 N/A	Municipio MANAGUA
	Estado Activo Contacto: Teléfono Contacto: Cancelar	



# Módulo de Visitas

Módulo encargado de la programación de las visitas que se realizan a los clientes que adquirieron un producto o servicio de IDEal tecnologías de Nicaragua. Este módulo presenta las siguientes funcionalidades:

- Visualizar/Consultar visitas
- Registrar nueva visita
- Confirmar visita
- Reprogramar visita
- Dar de baja a una visita
- Cambiar técnico de una visita
- ✓ Visualizar/Consultar visitas

Cuando se accede a este módulo lo primero que se visualiza es una grilla de visitas donde se muestran las visitas que se programaron para la fecha del sistema, sin importar el estado en el que estas se encuentren. En caso de que no se encuentren visitas para este día, se muestra en pantalla "\*\*\*\*\*\*\* No hay Datos Disponibles \*\*\*\*\*\*\*\*



Otra forma de poder visualizar las visitas programadas para del día, es dando clic en el botón "Hoy", que se encuentra en la parte superior de la pantalla, esta mostrará las visitas del día.

En caso de que se requiera consultar las visitas programadas en un rango de fecha, se utilizarán los parámetros de búsqueda, ubicados en la parte superior de la pantalla. Aquí se selecciona la fecha de inicia y la fecha final del rango de fechas de visitas que se desea buscar. Luego se debe dar clic en el botón "Buscar", lo que desplegará en la grilla de visitas las visitas que se programaron en el rango de fecha digitado.

Sistema Web GOTA							WILBE	RT ROJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua						<u>C</u> e	errar sesión
MENU	Lista de Visitas							
Proformas	Nuevo Evento		Hoy		Desde 01/01/2015	Hasta 01/09/2015	Busca	r <u>&gt;&gt;</u>
Ventas	Fecha de Visita: 02/09/2015	Año	Mes	Día	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado
Clientes Visitas	Cliente: Seleccione un Cliente	<u>2015</u>	Mayo	22	Violeta Leticia Sandino Aburto	Mario Medrano	Encuesta	Visitado
Encuestas	Nombre Buscar	2015	Mayo	22	Boanerge Bladimir Ruiz Latino	Mario Medrano	Calidad Servicio	Visitado
Reportes Inventario	Tecnico: Seleccione un Tecnico	<u>2015</u>	Mayo	25	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Encuesta	Pendiente
Funcionarios	Nombre Buscar	2015	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
Catálogo de productos	Tipo de visita	2015	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
Descuentos/Comisiones	Calidad Servicio   Comentarios	2015	Mayo	25	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Encuesta	Pendiente
Seguridad		2015	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
Mantenimiento		2015	Junio	15	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Calidad Servicio	Baja
		<u>2015</u>	Junio	29	Jose Cstro	Flor Vale	Calidad Servicio	Pendiente
	Registrar	2015	Junio	29	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Calidad Servicio	Visitado
						1 <u>2</u>		

En caso de que se requiera buscar a un cliente o un técnico en un rango de fecha determinado, se deben desplegar las opciones de búsqueda complementarias dando clic en el símbolo ">>".

Hoy	Desde	01/01/2015	Hasta	01/09/2015	Buscar	<u>&gt;&gt;</u>
Filtro Cliente			T T	ecnico		

Luego se debe hacer clic en la opción de cliente o técnico según el criterio de búsqueda del usuario. Una vez seleccionada la opción de cliente/técnico se debe proceder a escribir en la caja de texto ubicada a la derecha de cada opción respetivamente. Aquí se debe ingresar el nombre del cliente para la opción cliente y el nombre del técnico para la opción técnico. Luego se debe dar cli en el botón "Buscar", lo que mostrará el resultado en la grilla de visitas tomando en cuenta los parámetros seleccionados por el usuario.

### Manual de Usuario del Sistema Web Gota



IDEal Tecnologías d	e Nicaragua						<u>WILBE</u>	rrar sesión
MENU	Lista de Visitas							
Proformas	Nuevo Evento		Hoy		Desde 01/01/2015	Hasta 01/09/2015	Busca	r <u>&gt;&gt;</u>
Ventas Clientes	Fecha de Visita: 02/09/2015 Cliente:	Filtr	o — Cliente	J	Jan	Tecnico		
Visitas	Seleccione un Cliente Nombre Buscar	Año	Mes	Día	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado
Reportes	Tecnico: Seleccione un Tecnico Nombre Tipo de visita Calidad Servicio Comentarios	2015 2015	Mayo Mayo	25 25	JUAN PEREZ JUAN PEREZ	Flor Vale Flor Vale	Encuesta Encuesta	Baja Baja
Inventario Funcionarios		<u>2015</u>	Mayo	25	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Encuesta	Pendiente
Catálogo de productos		2015	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
Descuentos/Comisiones		2015	Mayo	25	González	Flor Vale	Encuesta	Pendiente
Mantenimiento		2015	Junio	15	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Servicio	Baja
	Registrar		Junio	29	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Calidad Servicio	Baja
			Junio	29	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Calidad Servicio	Visitado
		<u>2015</u>	Agosto	5	JUAN PEREZ	FRANCISCO EDUARDO PALMA CUADRA	Evaluación de Sistema	Pendiente

Confirmar Visita | Reprogramar Visita | Cambiar Tecnico | Baja

En este formulario también se pueden realizar las opciones: confirmar una visita, reprogramar una visita, dar de baja a una visita o cambiar el técnico que realizará la visita. Para poder hacer uso de estas opciones, es necesario en un principio haber seleccionado una de las visitas que se muestran en la grilla de visitas.

En caso de que se quiera acceder a las opciones sin haber seleccionado una visita, se mostrará el mensaje "Debe seleccionar una visita"

#### <u>Nueva visitas</u>

Permite programar una nueva visita a un cliente. Para poder registrar la visita se deben de tomar en cuenta los siguientes criterios:

- Solo se pueden programar visitar posteriores al día de hoy.
- Todos los campos son de carácter obligatorio.
- La cantidad de veces que un técnico puede realizar visitas por día está definido en el mantenimiento de parámetros: "Número máximo de visitas asignables a un técnico".
- No se pueden programar nuevas visitas si existe al menos una de ellas en estado pendiente para el cliente seleccionado.

Para poder registrar una visita se deben llenar los campos del panel de "Nuevo Evento" que se encuentra en la parte izquierda de la pantalla, y a continuación seguir los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar la fecha en que se realizará la visita.
- 2. Seleccionar el cliente a quien se le programará la visita. La búsqueda se realiza por nombre y se selecciona al escribir un nombre en la caja de texto y luego



dando clic en el botón "buscar". Posteriormente, aparecerá una grilla con el nombre del cliente el cual debemos seleccionar. En esta grilla solo se muestran los clientes que se encuentren en estad activo.

- 3. Seleccionar el técnico que realizará la visita: Este se busca por nombre y se selecciona al escribir un nombre en la caja de texto y luego dando clic en el botón "buscar". Posteriormente, aparecerá una grilla con el nombre del técnico el cual debemos seleccionar. En esta grilla solo se muestran técnicos que se encuentren en estad activo.
- 4. Luego se seleccionar el tipo de visita a efectuarse.
- 5. Se ingresa un comentario u observación de ser necesario.
- 6. Se da clic en registrar.

Lista de Visitas
Nuevo Evento
Fecha de Visita: 02/09/2015
Cliente: Violeta Leticia Sandino Aburto
Vio Buscar
Tecnico: FRANCISCO EDUARDO PALMA CUADRA
Fran Buscar
Tipo de visita
Calidad Servicio
Nueva Visita
Registrar

Si todos los datos son correctos al momento de realizar el ingreso de la visita se mostrará un mensaje: "¿Confirma el registro de la visita?". Si damos clic en el botón "si" se visualizará el mensaje "Registro correcto", lo que significa que la visita fue



programada de forma correcta y esta queda en estado pendiente. Si damos clic en el botón "no", el sistema no realizará ninguna acción.



Si hay algún dato incorrecto o falta completar alguna información se mostrará un mensaje indicando la restricción o el/los campos que hacen falta por completar.

Verificación
<ul> <li>* Seleccione solo fechas posteriores a hoy.</li> <li>* El cliente posee visitas en estado: Pendiente</li> </ul>
Ok

# Confirmar visita

Esta opción se refiere a que una visita ya fue realizada por un técnico y que este ya visitó al cliente.

Para poder confirmar una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Confirmar Visita. Este enlace permitirá mostrar un mensaje para que el usuario decida si desea confirmar la visita o no.



En caso de que el usuario decida confirmar la visita esta cambiará a estado Visitado en la grilla de visitas, confirmando que el técnico ya realizó la visita al cliente, en caso contrario no se realizará ninguna acción.

**Nota:** Las visitas solo se pueden confirmar en fechas de sistema iguales o posteriores a la fecha en que se programó la visita.



### Reprogramar visita

Esta opción se utiliza en caso de que el cliente no pueda atender al técnico de la empresa. Se da la alternativa al cliente de poder reprogramar la visita a una fecha en la que el cliente esté disponible.

Para poder reprogramar una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Reprogramar Visita. Este enlace permitirá mostrar el panel "Reprogramar Visita" en la parte inferior de la pantalla. Aquí se debe seleccionar la fecha de la nueva visita y después se solicita al usuario ingresar algún comentario del motivo de la reprogramación de la visita, luego se debe dar clic en el botón "Reprogramar".

a de Visitas							
Nuevo Evento		Hoy		Desde 01/01/2015	Hasta 01/09/2015	Busca	ir <u>&gt;</u>
Fecha de Visita: 02/09/2015	Año	Mes	Día	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estad
Cliente: Seleccione un Cliente	<u>2015</u>	Mayo	22	Violeta Leticia Sandino Aburto	Mario Medrano	Encuesta	Visitado
Nombre Buscar	<u>2015</u>	Mayo	22	Boanerge Bladimir Ruiz Latino	Mario Medrano	Calidad Servicio	Visitado
Tecnico: Seleccione un Tecnico	<u>2015</u>	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
Nombre Buscar	<u>2015</u>	Mayo	25	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Encuesta	Pendie
Tipo de visita	<u>2015</u>	Mayo	25	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Encuesta	Pendier
Comentarios	<u>2015</u>	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
	<u>2015</u>	Mayo	25	JUAN PEREZ	Flor Vale	Encuesta	Baja
	2015	Junio	15	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Calidad Servicio	Baja
	<u>2015</u>	Junio	29	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Calidad Servicio	Baja
Registrar	2015	Junio	29	Jose Cstro	Flor Vale	Calidad Servicio	Visitad
					1 <u>2</u>		
				<u>Confirmar Vis</u>	sita   <u>Reprogramar Visita</u>	Cambiar Te	cnico
	Repro	gramar	Visit	а			
	Fecha	de Rep	rogra	mación: 01/09/2015			
	Comer	ntarios					
				//			
				Reprograma	r Cancelar		

Luego se pregunta al usuario si está seguro de ingresar la nueva fecha de la visita. Si da clic en el botón "si" se mostrará el mensaje "visita reprogramada correctamente", indicando que el cambio de la fecha se realizó satisfactoriamente, en caso contrario, no se realizará ninguna acción.





Una vez reprogramada la visita esta cambiará a estado Reprogramado en la grilla de visitas, para indicar que la visita ha sido reprogramada para otro día.

**Nota:** Las visitas solo se pueden reprogramar con fechas de visita posteriores a la fecha del sistema.

## <u>Baja de visita</u>

Esta opción se utiliza en caso de que la empresa o el usuario encargado de la administración de las visitas consideren que la visita ya no se realizará.

Para poder dar de baja a una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Baja. . Este enlace permitirá mostrar un mensaje para que el usuario decida si desea dar de baja a la visita o no.

Confirmación						
¿Confirma la baja de la visita?						
	Sí		No			

En caso de que el usuario confirme que se quiere dar de baja a la visita se mostrará el mensaje "Cambio de estado correcto", en caso contrario no se realizará ninguna acción.





### Cambiar técnico de visita

Esta opción permite cambiar al técnico encargado de realizar la visita de un cliente, este caso se puede dar debido a que el técnico el día de la visita no se encuentra disponible o por que el usuario encargado de administrar las visitas considera necesario el cambio.

Para poder cambiar al técnico que realizará una visita primero se debe seleccionar la visita del cliente de la grilla de visitas, luego se debe dar clic en el vínculo Cambiar Técnico. Este enlace permitirá mostrar el panel "Cambiar Técnico" en la parte inferior del formulario. Aquí se debe realizar una búsqueda del nuevo técnico y seleccionarlo de la grilla de técnicos que se mostrará después de dar clic en el botón "Buscar", luego se debe dar clic en el botón "Modificar".

ista de Visitas							
Nuevo Evento		Hoy	Desc	de 01/01/2015	Hasta 0	3/09/2015	Buscar >>
Fecha de Visita: 03/09/2015	Año	Mes	Día	Cliente	Tecnico	Tipo de Visita	Estado
Cliente: Seleccione un Cliente Nombre	2015	Agosto	5	JUAN PEREZ	FRANCISCO EDUARDO PALM CUADRA	IA Evaluación de Sistema	Pendiente
Tecnico:	2015	Agosto	10	TOMAS PRAVIA	Flor Vale	Evaluación de Sistema	Reprogramado
Seleccione un Tecnico  Nombre Buscar	2015	Septiembre	1	Juan Humberto Jorge González	Flor Vale	Encuesta	Reprogramado
Tipo de visita	2015	Septiembre	2	JUAN PEREZ	Flor Vale	Calidad Servicio	Pendiente
Calidad Servicio 🔹	2015	Septiembre	2	Boanerge Bladimir Ruiz Latino	Flor Vale	Calidad Servicio	Pendiente
	2015	Septiembre	3	Violeta Leticia Sandino Aburto	FRANCISCO EDUARDO PALM CUADRA	IA Calidad Servicio	Pendiente
					<u>1</u> 2		
Registrar				<u>Confirmar Vis</u>	sita   <u>Reprogram</u>	ar Visita   <u>Cambi</u>	ar Tecnico   Ba
Г	Camb	iar Tecnico					
	Techic	o: Seleccion	e un	Tecnico			
	Flor				uscar	_	
	Cod.			Nombres			
	2	Flor Vale					
				Modifica	ar Cancelar		

Luego, en caso de que los datos se encuentren correctos el sistema solicitará una confirmación al usuario para asegurar que se desea realizar el cambio; sino se mostrará un mensaje de validación indicando hace falta completar alguna información. Si el usuario confirma el cambio del nuevo técnico el sistema mostrará el mensaje "Nuevo técnico ingresado correctamente", de lo contrario no se realzará ninguna acción.





**Nota:** Un técnico solo puede realizar n cantidad de visitas por día, la cual está definida en el mantenimiento de parámetros.

# Gestor de reportes

Módulo encargado permite generar y exportar reportes sobre la información ingresada al sistema.

En el menú vertical, hacer clic en la opción Reportes.

Componentes de la pantalla del gestor de reportes



# a. Árbol de reportes

Muestra los reportes disponibles en el sistema, se encuentran agrupados por 2 categorías; Reportes y Gráficos, a su vez dentro de cada categoría se encuentran agrupados por módulo.

# b. Título y descripción del reporte seleccionado

c. Panel de parámetros



## d. Visor de reportes

Es el encargado de mostrar los resultados del reporte generado en el gestor de reportes. Ejemplo:

14 4 1	of1 🕨 🕅 💠	Find   Next 🔍 •	
Tecnolog	al <sub>F</sub>	REPORTE DE LOS 10 RODUCTOS MAS VENDIDOS EN EL PERIODO 01/01/2015 - 04/09/2015	
Material	Descripción		Cantidad
A003	Tubería PE Riego	por Goteo Ø16mm. 25m	2010
A015	Micro tubo 1.2mm	x 20 cm	640

Micro tubo 1.2mm x 20 cm	640
Conector doble en Y rosca macho 2x16-3/4"	500
Codo a 90° 16mm.	44
Derivaciones en T 16mm - 1/2"	33
Grifo	29
	Micro tubo 1.2mm x 20 cm Conector doble en Y rosca macho 2x16-3/4" Codo a 90° 16mm. Derivaciones en T 16mm - 1/2" Grifo

#### **Generar reporte**

i. En el árbol de reportes, hacer clic sobre el reporte a generar. En el panel derecho se cargarán el título, descripción y parámetros del reporte.

Sistema Web GOTA		RONALD AARON PRAVIA REYES
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	<u>Cerrar sesión</u>
MENU	Gestor de reportes	
Proformas Ventas Clientes Visitas Encuestas Reportes Inventario Funcionarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	<ul> <li>Reportes</li> <li>Clientes Reporte de clientes</li> <li>Comisiones Reporte de comisiones</li> <li>Inventario</li> <li>Inventario de materiales Inventario físico de materiales</li> <li>Movimientos</li> <li>Productos vendidos</li> <li>Proforma Formato de proforma</li> <li>Gráficos</li> </ul>	Productos vendidos Muestra los productos mas/menos vendidos en un período Requiere parámetros Los 10 mas ▼ vendidos I en el período 01/01/2015 - 04/09/2015 Generar

 Se ingresan los valores para cada parámetro y se da clic sobre el botón generar. Se mostrará el visor de reporte con la información solicitada.



14 4 1 of 1 ▷ ▷1 Find | Next 🛛 🛃 🔹 \$



**REPORTE DE LOS 10** PRODUCTOS MAS VENDIDOS EN EL PERIODO 01/01/2015 - 04/09/2015

2010 A003 Tubería PE Riego por Goteo ⊘16mm. 25m A015 Micro tubo 1.2mm x 20 cm A001 Conector doble en Y rosca macho 2x16-3/4" A012 Codo a 90º 16mm. A008 Derivaciones en T 16mm - 1/2" A011 Grifo A014 Tubería aplanada 5m A007 Compar Machón Igual 1/2" A010 Filtro para Tubería Goteo 16mm. A009 Bolsa de alamcenamiento. 25 litros.

rpravia

04/09/2015 09:17 a.m.

640

500

44

33

29

16

14

8

8

#### **Exportar reporte**

Una vez que se genera el reporte y se carga el visor de reportes, i. hacer clic sobre el botón exportar y se mostrará una lista de formatos a los cuales puede exportar el reporte.

Sistema Web GOTA			RONALD A	ARON PRAVIA REYES
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua			<u>Cerrar sesión</u>
	Gestor de rep	portes	Botón exportar	
Proformas	14 4 1	of 1 D D A Find Next		
Ventas		Excel		
Clientes				
Visitas		PRODUCTOS MAS VENUELDOS		
Encuestas	Tecnolog	EN EL PERIODO 01/01/2015 - 04/09/2015		
Reportes				
Inventario	Material	Descripción	Cantidad	
Funcionarios	A003	Tubería PE Riego por Goteo ⊘16mm, 25m	2010	
Catálogo de productos	A015	Micro tubo 1.2mm x 20 cm	640	
Descuentos/Comisiones	A001	Conector doble en Y rosca macho 2x16-3/4"	500	
Seguridad	A012	Codo a 90° 16mm.	44	
Mantenimiento	A008	Derivaciones en T 16mm - 1/2"	33	
	A011	Grifo	29	
	A014	Tubería aplanada 5m	16	
	A007	Compar Machón Igual 1/2"	14	
	A010	Filtro para Tubería Goteo 16mm.	8	
	A009	Bolsa de alamcenamiento. 25 litros.	8	
	rpravia		04/09/2015	
			09:17 a.m.	

Hacer clic sobre el formato deseado y el navegador descargará ii. el reporte con el formato de archivo seleccionado. Ejemplo en formato PDF:





# Módulo de inventario

Módulo encargado del registro de las entradas y salidas de inventario de materiales.

#### **Registrar entradas**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Inventario** y hacer clic en la opción **Registrar entradas**.





vo de entrada	E Pedido V				Fecha de ingreso	02/09/2015
orden / factu	ra:	<b>(a</b> )				
laterial exister	nte 💿 Material nuevo	Ŭ				<b>≜</b>
Descripció	n / Cōdigo	Buscar — b				a
Código	Nombre			Precio		0
<u>A002</u>	Conector cuádruple rosca he	mbra 4x16mm-3/4"C	C\$	19.98		
<u>A003</u>	Tuberia PE Riego por Goteo	216mm. 25m	C\$	230.00		
<u>A004</u>	Tubería Negra Lisa Ø16mm.	50m.	C\$	630.00		
<u>A005</u>	Manguera Ciega ©16mm. 10	10m.	C\$	100.00		
A006	Tubería PE Riego Ø25mm. 2	5m 6ATM	m 6ATM C\$ 700.00			
		1 <u>234</u>				
Precio		(20)	registros i	máximo)		
Cantidad		Código de material				
Agregar						
	<b>a</b>	<b>d</b>				
alle de entr	ada de material					
nav entradas						

#### Componentes de la pantalla registro de entradas al inventario

#### a. Campos de la entrada

Campos que corresponde a la información de la entrada de inventario.

### b. Campo de búsqueda

Permite realizar búsquedas de materiales que se encuentran disponibles en inventario.

### c. Catálogo de materiales

Catálogo de materiales disponibles en inventario.

### d. Detalle de entrada de material

Detalle de los materiales que serán ingresados a inventario.



### Agregar materiales al detalle de entradas al inventario

a. Si se va a ingresar a inventario un material existente:

Registro de entra	adas al inventario			
Motivo de entrada:	Pedido 🔻		Fecha de ingreso	03/09/2015
Nro. orden / factur	a:			
Material existent	e 🔍 Material nuevo			
Tubería Neg	ra Lisa Busca			
Código	Nombre	Precio		
<u>A004</u>	Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m.	C\$ 630.00		
Precio	630.00	(20 registros máximo)		
Cantidad	30			
Agregar	l			

- i. Seleccionar la opción **"Material existente"**.
- ii. En la tabla **"Catálogo de materiales"**, seleccionar el material a ser ingresado haciendo clic sobre el **"Código de material"**.
- iii. Completar los campos "Precio" y "Cantidad".
- iv. Hacer clic sobre el botón "Agregar".
- b. Si se va a ingresar a inventario un material nuevo:

Registro de entrac	das al inventario		
Motivo de entrada:	Pedido 🔻	Fecha de ingreso	03/09/2015
Nro. orden / factura:			
Material existente	Material nuevo		
Material nuev	0		
Código	112233		
Nombre	Material nuevo de prueba		
Descripción	Material nuevo de prueba		
Moneda	C\$ (Córdobas) V		
Precio	100		
Cantidad	30		
Agregar			

- i. Seleccionar la opción "Material nuevo".
- ii. Completar los campos de material nuevo a ser ingresado.
- iii. Hacer clic sobre el botón "Agregar".



### Quitar materiales del detalle de entradas al inventario

De	Detalle de entrada de material							
	Código	Nombre	Cantidad		Precio			
	A004	Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m.		30	C\$	630.00 🗙		
	112233	Material nuevo de prueba		30	C\$	100.00 🗙		
			Registrar		Са	ncelar		

i. Hacer clic sobre el botón × correspondiente al material que se desea retirar del detalle.

#### Registrar la entrada al inventario

i. Hacer clic sobre el botón ubicado en la parte inferior de la pantalla. Se mostrará un diálogo de confirmación.

Confirmación						
¿Confirma el registro de las entradas a inventario?						
Sí	No					

ii. Hacer clic sobre el botón **"Sí"**. Se mostrará un diálogo de información.



iii. Hacer clic sobre el botón **"Ok"**. Se cargará nuevamente la pantalla registro de entradas al inventario.

#### **Registrar salidas**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Inventario** y hacer clic en la opción **Registrar salidas**.



Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	RONALD AARON PRAVIA REYES Cerrar sesión
Proformas Ventas		
Clientes Visitas Encuestas		
Reportes		a dra uki he state
Inventario Funcionarios	Registrar entradas Registrar salidas	DANE WAY DECEMBER

#### Componentes de la pantalla registro de salidas del inventario



### a. Campos de la salida

Campos que corresponde a la información de la salida de inventario.

### b. Campo de búsqueda

Permite realizar búsquedas de materiales que se encuentran disponibles en inventario.



### c. Catálogo de materiales

Catálogo de materiales disponibles en inventario.

## d. Detalle de salida de material

Detalle de los materiales que salen del inventario.

#### Agregar materiales al detalle de salidas del inventario

Regi	stro de sali	das del inventario			
Motivo de salida: Nro. orden:		Baja por deterioro 🔹		Fecha de salida	03/09/2015
		123456789			
	Descripción	Buscar			
	Código	Nombre	Existencia		
	<u>112233</u>	Material nuevo de prueba	30		
	<u>A002</u>	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C	260		
	<u>A003</u>	Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m	911		
	<u>A004</u>	Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m.	433		
	<u>A005</u>	Manguera Ciega Ø16mm. 100m.	50		
		1 <u>234</u>			
	Cantidad	611	(20 registros máximo)		
	Agregar				

- i. En la tabla **"Catálogo de materiales"**, seleccionar el material que sale del inventario haciendo clic sobre el **"Código de material"**.
- ii. Completar el campo "Cantidad".
- iii. Hacer clic sobre el botón "Agregar".

#### Quitar materiales del detalle de salida del inventario

De	etalle de s	alida de material	
	Código	Nombre	Cantidad
	A003	Tubería PE Riego por Goteo ⊘16mm. 25m	611 🗙
			×
		i. Hacer clic sobr	e el botón ^ correspondiente al materia
		se desea retirar	del detalle

# iDEal Tecnologías

#### Registrar la salida del inventario

Registrar

i. Hacer clic sobre el botón ubicado en la parte inferior de la pantalla. Se mostrará un diálogo de confirmación.

Confirmación						
¿Confirma el registro de las salidas del inventario?						
	Sí		No			

ii. Hacer clic sobre el botón **"Sí"**. Se mostrará un diálogo de información.

Información	
Salida(s) registrada(s) correctamente.	
	Ok

iii. Hacer clic sobre el botón **"Ok"**. Se cargará nuevamente la pantalla registro de salidas del inventario.

# Módulo de Encuestas

Módulo encargado de registrar el resultado de las encuestas realizadas a los clientes que adquirieron un producto o servicio de IDEal tecnologías de Nicaragua. Este módulo presenta cuatro tipos de encuestas:

- Información sobre el Hogar
- Producción de cosecha
- Otros ingresos
- Calidad del servicio

Para poder registrar una visita de encuesta, se tiene que programar una visita de tipo encuesta para un cliente.



Lista de Visitas
Nuevo Evento
Fecha de Visita: 04/09/2015
Cliente: Seleccione un Cliente
Nombre Buscar
Tecnico: Seleccione un Tecnico Nombre Buscar
Tipo de visita
Encuesta
Registrar

Para visualizar las encuestas realizadas a los clientes haga clic en el vínculo Encuestas en la zona de menú.



Después se visualizará en el área de trabajo una grilla con la lista de las encuestas realizadas o pendientes de realizar a los clientes.



Sistema Web GOTA WILBERT ROJAS IDEal Tecnologías de Nicaragua <u>Cerrar sesión</u>									
							e Encuestas	Lista de En	MENU
Buscar		/fecha	por cliente/	Buscar					Proformas
ervicio	Calidad Ser	Otro Ingreso	Cosecha	Info Hogar	Fecha de visita	Nro. Documento	ente Cliente	Cod. Cliente	Ventas
2	-	•	•	×	01/09/2015		055 Juan Humberto Jorge González	2015055	Clientes
2	•	•	•	•	22/05/2015		5058 Violeta Leticia Sandino Aburto	2015058	Visitas
									Encuestas
									Reportes
									Inventario
									Funcionarios
									Catálogo de productos
									Descuentos/Comisiones
									Seguridad
									Mantenimiento
									Encuestas Reportes Inventario Funcionarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento

#### <u>Búsqueda de encuestas</u>

Para realizar la búsqueda de una encuesta se deben completar los parámetros de criterio de búsqueda. Los criterios de búsquedas son:

- 1. Por nombre del cliente, el cual puede ser parcial o completo.
- 2. Por fecha de visita, en formato yyyymmdd (yyyyy: año, mm: mes, dd: día).

Una vez ingresado el criterio de búsqueda se debe dar clic en el botón "Buscar", lo cual permitirá mostrar el resultado en la grilla de encuestas.

#### Estados de Encuestas

Las encuestas presentan dos estados, los cuales son:

- 1. Realizada: esta se representa en la grilla de encuestas mediante el símbolo  $\checkmark$ .
- 2. Pendiente: esta se representa en la grilla de encuestas mediante el símbolo 🦰 .
- ✓ Registrar/Editar/Consultar Encuestas

Para poder registrar, modificar o consular una encuesta se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Buscar la encuesta.
- 2. Hacer clic en el comando visualizar  $\stackrel{>}{>}$  de la encuesta a la cual se desea seleccionar.



Posteriormente se mostrará una nueva pantalla en la cual se mostrará en el área de trabajo las diferentes encuestas a las cuales se pueden acceder. En esta pantalla también se muestra información básica de la visita tipo encuesta como lo son: Nombre del cliente al que se le aplicó la encuesta y su número de identificación, Nombre del técnico que realizó la encuesta y le fecha de visita.



Luego se debe seleccionar una de las encuestas a la que se desea ingresar.

Si la encuesta no pose registros entonces el sistema considera que se realizará un registro de la encuesta. En caso de que ya se haya ingresado información a la encuesta, esta se mostrará inmediatamente después de su selección. A demás si la encuesta ya posee registros se permitirá realizar la actualización de sus datos.

### Información sobre el hogar

Se ingresa información básica de la ubicación y datos del hogar del cliente.



#### PARTE 1 - INFORMACIÓN SOBRE EL HOGAR

1.1 Información sobre el encuestado Nombre: <u>Violeta Leticia Sandino Aburto</u>								
Sexo: <u>N/A</u> 1.2 Ubicación								
MANAGUA 🔻	CIUDAD SANDIN( •							
Departamento	Municipio	Latitud	Longitud	Elevación(m)				
1.3 Tipo de sitio								
🔍 Cooperante 🔍 Finca 🔍	Patio 🔍 Sitio de Demo	stracion						
1.4 Nombre de la organizad	ción y contacto							
1.5 ¿Cuál es el área total d	e tierra utilizado para s	u producción?						
Área:	- Centimetro	02 ▼						
1.6 Productos IDEal								
Producto		▼ Tamaño(m2)	Cantidad	Agregar				
1.7 ¿Cuál es su principal fuente de agua para regar?								
Fuente 🔽 Distancia (m) Profundidad (m) Agregar								
Observaciones								
		Guardar Ca	incelar					

Campo	Descripción	Obligatorio
Departamento	Departamento donde vive el cliente	Si
Municipio	Municipio del cliente	Si
Latitud	Distancia angular de la ubicación de la vivienda del cliente	Si
Longitud	Longitud de la ubicación de la vivienda del cliente	Si
Elevación	Elevación de la ubicación de la vivienda del cliente	Si
Tipo de Sitio	Tipo de ubicación donde se efectuará la siembra del cultivo (Finca, patio, etc)	Si
Organización	Nombre de la organización asociada o cooperante del cliente	Si
Área de Producción	Estado civil del cliente	Si
<b>Productos IDEal</b>	Productos del catálogo de materiales de la empresa	No
Fuente de agua	Tipo de fuente de agua utilizada para el cultivo.	No

## **Productos IDEal**

Para registrar un producto se debe:

- 1. Seleccionar un producto de la lista desplegable del inventario.
- 2. Ingresar el valor en metros del tamaño del producto.
- 3. Ingresar el valor de la cantidad de productos utilizados por el cliente.
- 4. Clic en el botón "Agregar".



Luego se mostrará una grilla en la parte inferior del producto agregado. En esta grilla se pueden agregar tantos productos como se deseen.

1	.6 Product	os IDEal								
	Producto	Bolsa de	alamcenamiento	25 litros. V	Tamaño(m2)	30	)	Cantidad	1	Agregar
	Ordinal	Cantidad	Tamaño(m2)	Produ	cto					
	1	2	20	Manguera Ciega Ø	16mm. 100m.	X				
	2	1	30	Bolsa de alamcena litros.	amiento. 25	×				

Si se desea desvincular uno de los productos seleccionados de la encuesta se debe hacer clic en el botón eliminar  $\checkmark$ , lo que permitirá eliminar la asociación del producto seleccionado con la encuesta.

# Fuente de agua

Para registrar una fuente de agua se debe:

- 1. Seleccionar un tipo de fuente de la lista desplegable de catálogos.
- 2. Ingresar el valor en metros de la distancia de la fuente de agua al cultivo.
- 3. Ingresar el valor de la profundidad de la fuente de agua.
- 4. Agregar alguna observación si se desea.
- 5. Clic en el botón "Agregar".

Luego se mostrará una grilla en la parte inferior del tipo de fuente agregado. En esta grilla se pueden agregar tantos tipos de fuentes como se deseen.

1.7 ¿Cuál e	es su principal fuente d	e agua para regar?					
Fuente	Pozo	•	Distancia (m)	15	Profundidad (m)	1	Agregar
Observad	ciones						
Ordinal	Fuente	Distancia(m)	Profundidad O	bservaciones			
Ordinal	Fuente Rio/Corriente	Distancia(m) 20	Profundidad O	bservaciones	<		

Si se desea desvincular cualquier tipo de fuente seleccionados de la encuesta se debe hacer clic en el botón eliminar  $\checkmark$ , lo que permitirá eliminar la asociación del tipo de fuente seleccionado con la encuesta.

# Producción de cosecha principal

Se ingresa información del cultivo sembrado, sistemas de riegos utilizados y el gasto realizado para lograr la producción de la cosecha. Esta información se guarda por estación para tomar en cuenta su evolución.



#### PARTE 2 – PRODUCCIÓN DE COSECHA PRINCIPAL

TIPO DE CULTIVO (A NOTAR: Si un cultivo se sembró en dos o más estaciones distintas, favor de ingresar los datos en columnas separadas para cada siembra) Estación: Primera 🔻

Tipo de Cultivo	Frijoles	T	
Fecha de Siembra	28/02/2015	Unidades de Semilla	
Área Sembrada		Costo de Semillas (Und)	
Unidades de Área (Mz, ha, m2)		Costo Pesticidas	
¿Se utilizó Riego?	🔍 Si 🔍 No	Costo de Fertilizante	
Cantidad Cosechada		Costo de Preparación tierra	
Unidades Cosechadas		Mano de Obra Contratada	
Cantidad Vendida		Transporte	
Unidades Vendidas (Kg., mazorcas)		Otros Costos	
Precio de Venta por unidad		Destino de la Producción cosechada	
Cantidad de SEMILLAS/PLÁNTULAS			
Sistema de Riego			

Diseñado para parcelas de tamaño pequeño y mediano. Utiliza micro-tubos de diá 🔻

Guardar

Cancelar

Campo	Descripción	Obligatorio
Estación	Estación de la siembra	Si
Fecha de Siembra	Fecha en que fue efectuada la siembra	Si
Unidades de	Unidad de semillas utilizadas en la siembra	Si
Área Combrada	Ávez en metros del terrene e sunado neve la sesseha	C:
Area Sembrada	Area en metros del terreno ocupado para la cosecha	51
Costo de semilias	Gasto realizado en la unidades de semillas	Si
Unidades de Area	Unidades de medidas del terreno de la cosecha	SI
Costo Pesticidas	Gasto realizado en la compra de pesticida	Si
Utilizo riego	Indica si se utilizó método de riegos en la siembra	Si
<b>Costo Fertilizantes</b>	Gasto realizado en la compra de fertilizantes	Si
Cantidad	Cantidad de cultivo cosechado	Si
cosechada		
Costo de	Gasto realizado en la preparación del terreno de la Siembra	Si
tierra		
Unidades	Unidades de medidas de la cantidad cosechada	Si
cosecnadas		N
Mano de Obra contratada	Gasto realizado en la mano de obra si se contrato a alguien	NO
Cantidad vendida	Monto de lo que se vendió del producto cosechado	Si
Transporte	Gasto realizado en el transporte	Si
Unidades	Unidades de medida de la cantidad vendida	Si
vendidas		
Otros Costos	Gasto realizado en cualquier otro elemento	Si
Precio de venta	Precio unitario de cada producto que se cosechó	Si
por unidad		
Destino de	Destino o utilización final del producto	Si



Campo		Descripción	Obligatorio
producción			
Cantidad semillas	de	Cantidad de semillas utilizadas en la cosecha del cultivo	Si
Sistema de riego	D	Identifica el sistema de riego que se utiliza en caso de que se haya utilizado el método de riego	No

Los valores ingresados pueden variar para cada Estación seleccionada. Esta muestra la evolución del cultivo en cada estación, la cual va desde la primera hasta la octava.

#### **Otros Ingresos**

Se ingresa información de ingresos que el cliente obtiene fuera de la siembra de cultivos.

#### PARTE 3 – OTROS INGRESOS

3.1 Por favor, dígame aproximadamente cuánto dinero usted y otros en su casa ganaron a través de las siguientes fuentes durante el año pasado y los gastos provocados para generar estos ingresos.

GANADO 🔻		
Fuentes Extras	Venta Bruta	Gastos
Agregar		
3.2 Por favor, dígame aproximad actividades durante el año pasad	amente cuanto dinero u o y cualquier gastos (im	isted y otros en su casa ipuestos, etc.) que han
TRABAJO AGRÍCOLA 🔹		
Fuentes Salariales	Ingreso Bruto	Gastos
Agregar		
	G	Guardar Ca

### Fuente Extra

Para registrar una fuente de ingreso extra se debe:

- 1. Seleccionar un tipo de fuente extra de la lista desplegable de catálogos.
- 2. Ingresar el valor de la venta de la fuente extra seleccionada.
- 3. Ingresar el valor del gasto realizado por la fuente extra.
- 4. Clic en el botón "Agregar".

Luego se mostrará una grilla en la parte inferior del tipo de fuente extra agregada. En esta grilla se pueden agregar tantos tipos de fuentes extras como se deseen.



3.1 Por favor, dígame aproximadamente cuánto dinero usted y otros en su casa ganaron a través de las siguientes fuentes durante el año pasado y los gastos provocados para generar estos ingresos.

COMER	CIO •	500	300	
	Fuentes Extras	Venta Bruta		Gas
Agregar				
Ordinal	Fuentes Extras	Venta Bruta	Gastos	
1	GANADO	100	50	X
				$\sim$

Si se desea desvincular cualquier tipo de fuente extra seleccionada de la encuesta se debe hacer clic en el botón eliminar  $\checkmark$ , lo que permitirá eliminar la asociación del tipo de fuente extra seleccionada con la encuesta.

### **Fuente Salarial**

Para registrar una fuente de ingreso salarial se debe:

- 1. Seleccionar un tipo de fuente salarial de la lista desplegable de catálogos.
- 2. Ingresar el valor de la venta bruta obtenida de la fuente salarial seleccionada.
- 3. Ingresar el valor del gasto realizado por la fuente salarial.
- 4. Clic en el botón "Agregar".

Luego se mostrará una grilla en la parte inferior del tipo de fuente salarial agregada. En esta grilla se pueden agregar tantos tipos de fuentes salariales como se deseen.

3.2 Por favor, dígame aproximadamente cuanto dinero usted y otros en su casa han ganado en sueldo a través de las siguientes actividades durante el año pasado y cualquier gastos (impuestos, etc.) que han tenido.

OTRO	T	1000	500
Fu	entes Salariales	Ingreso Bruto	Gastos
Agregar			
Ordinal	Fuentes Salaria	l Ingr. Bruto	Gastos
1	TRABAJO AGRÍCOLA	300	100 🗙
2	OTRO	1000	500 🗙

Si se desea desvincular cualquier tipo de fuente salarial seleccionada de la encuesta se debe hacer clic en el botón eliminar  $\checkmark$ , lo que permitirá eliminar la asociación del tipo de fuente salarial seleccionada con la encuesta.

### Calidad del Servicio

Se ingresa la información correspondiente a la calidad del servicio que se ofrece a los clientes.


#### PARTE 4 - CALIDAD DEL SERVICIO

4.1 Informació ¿Quién le insta	i <mark>n sobre la inst</mark> ló el sistema?	alación del sistema
		A
¿Estuvo dispon	ible usted o alg	uien de la familia durante la instalación?
◯Si ◯No		
4.2 Informació ¿Hubo algún pr	in sobre posibl roblema?	es problemas con el sistema
◯ Si ◯ No		
Explique:		
¿Cómo resolvió	i el problema?	
¿Asistencia del	distribuidor/ in	stalador?
◯Si ◯No		
4.3 Frecuencia	a de las visitas	del distribuidor, instalador o técnico
Distribuidor:		
Instalador:		
Tecnico:		
4.4 Hábito/cos	stumbre de rieg	Jo
Frecuencia de	riego	
Litros por plan	ta	
Bloques de rie	go	
4.5 Notas del o	entrevistador	

Cada vez que se ingresa a cualquiera de las encuestas si se desea registrar o actualizar los datos que en ellas se escriben se debe dar clic en el botón "Guardar" ubicado en la parte inferior de la pantalla, lo que permitirá conservar los cambios de los datos que se desean registrar de la encuesta.

Guardar	Cancelar



# Módulo de Funcionarios

En este módulo se administran los datos de los técnicos y los distribuidores que poseen alguna relación con la empresa.

## Distribuidores

Módulo encargado de administrar la información de las personas o entidades que pactan un convenio con la empresa para la venta de productos de IDEal tecnologías de Nicaragua. Este módulo presenta las siguientes funcionalidades:

- Registrar Distribuidor
- Consultar Distribuidor
- Editar Distribuidor

# ✓ Registrar Distribuidor

Para registrar un nuevo distribuidor haga clic en el vínculo Funcionarios/ Distribuidores/Registrar distribuidor en la zona de menú.

Sistema Web GOTA			WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua		<u>Cerrar sesión</u>
MENU Proformas Ventas Clientes Visitas Encuestas Reportes Inventario			A deal at his the at the
Funcionarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	Distribuidores Técnicos	Registrar distribuidor Consultar distribuidores	

Luego se presentará una pantalla en la cual se mostrará en el área de trabajo los datos que deben de ingresarse para registrar al nuevo distribuidor.





#### **Registro de Distribuidores**

Datos del Distribuidor		
Nombre		
Nro. Documento		
Tipo Documento	Cédula de identida 🔻	
Departamento	MANAGUA 🔻	
Municipio	CIUDAD SANDIN V	
Teléfono	email sitio web	
Direction		
Tipo Distribuidor		
<b>V</b>		
Activo •		
Animan averte de v		
Asignar cuenta de usuar Cuenta	10: Nombre Perfil	
acruz ANA M	ARIA CRUZ GARCIA Ventas	
FMVI Flor de	María Valle Profe	
🖉 Aplica Comisión		
	Donistrar Cancelor	
	Registrar Cancelar	
	Registrar Cancelar	
Campo	Registrar Cancelar Descripción	Obligatorio
Campo Nombre	Registrar     Cancelar       Descripción     Nombre completo de la entidad o persona que tiene una	Obligatorio Si
Campo Nombre	Registrar     Cancelar       Descripción     Nombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresa	Obligatorio Si
Campo Nombre Nro. Documento	Registrar       Cancelar         Descripción       Nombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresa         Número de identificación del distribuidor	Obligatorio Si Si
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento	Registrar       Cancelar         Descripción       Nombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresa         Número de identificación del distribuidor         Tipo de documento del distribuidor	Obligatorio Si Si Si
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento	Registrar       Cancelar         Descripción       Nombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresa         Número de identificación del distribuidor       Número de identificación del distribuidor         Tipo de documento del distribuidor       Departamento donde se encuentra el distribuidor	Obligatorio Si Si Si Si
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio	Registrar       Cancelar         Descripción       Nombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresa         Número de identificación del distribuidor         Número de identificación del distribuidor         Departamento donde se encuentra el distribuidor         Municipio donde se encuentra el distribuidor	Obligatorio Si Si Si Si Si Si
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorMunicipio donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidor	Obligatorio Si Si Si Si Si Si Si
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorCorreo electrónico del distribuidor	Obligatorio Si Si Si Si Si Si Si No
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email Sitio web	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorMunicipio donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorDirección url de la empresa o persona	ObligatorioSiSiSiSiSiSiSiNoNo
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email Sitio web Dirección	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorMunicipio donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorDirección url de la empresa o personaUbicación donde se encuentra localizado el distribuidor	Obligatorio         Si         Si
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email Sitio web Dirección Tipo Distribuido	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorMúmero de teléfono del distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorDirección url de la empresa o personaUbicación donde se encuentra localizado el distribuidorOrreo electrónico del distribuidor	ObligatorioSiSiSiSiSiSiSiSiSiNoNoSiNoNoNoNoNo
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email Sitio web Dirección Tipo Distribuido Estado	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorMunicipio donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorDirección url de la empresa o personaUbicación donde se encuentra localizado el distribuidororIdentifica al tipo de distribuidorEstado de distribuidor	ObligatorioSiSiSiSiSiSiSiSiNoSiSiSiSiSiSiSiSiSiSiSiSiSiSiSiSi
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email Sitio web Dirección Tipo Distribuido Estado Cuenta de usuar	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorMunicipio donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorCorreo electrónico del distribuidorDirección url de la empresa o personaUbicación donde se encuentra localizado el distribuidororIdentifica al tipo de distribuidorEstado de distribuidorioCuenta de usuario de sistema que se le crea a un	ObligatorioSiSiSiSiSiSiSiNoNoSiNoSiNoSiNoSiNoSiNoSiNoSiNoSiNoSiNo
Campo Nombre Nro. Documento Tipo Documento Departamento Municipio Teléfono Email Sitio web Dirección Tipo Distribuido Estado Cuenta de usuar	RegistrarCancelarDescripciónNombre completo de la entidad o persona que tiene una relación con la empresaNúmero de identificación del distribuidorTipo de documento del distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorDepartamento donde se encuentra el distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorNúmero de teléfono del distribuidorCorreo electrónico del distribuidorDirección url de la empresa o personaUbicación donde se encuentra localizado el distribuidorrIdentifica al tipo de distribuidorioCuenta de usuario de sistema que se le crea a un distribuidor	ObligatorioSiSiSiSiSiSiSiNoNoSiSiNoSiNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNo

La cuenta de usuario, es la cuenta que brinda el administrador para poder ingresar al sistema. Esta se utiliza para llevar un control de los movimientos que realiza el distribuidor, y sirve de insumo para el funcionamiento de algunos elementos, entre ellos el reporte de comisión.

En caso de que no se asigne una cuenta, el sistema no podrá identificar en algunos de los elementos quien es el distribuidor que realiza los movimientos.



Una vez ingresados los datos del distribuidor, se debe dar clic en el botón registrar. Si los datos son correctos, el sistema mostrará un mensaje de confirmación notificando al usuario que la información fue registrada.

Sistema Web GOTA						WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua					<u>Cerrar sesión</u>
	Registro de Disti	ribuidores				
	Datos del Distribuid	or				
Proformas	Nombre	Distribuidor1		]		
Ventas	Nro. Documento	0000000		a		
Clientes	Tipo Documento	Cédula de identida 🔻				
Visitas	Departamento	MANAGUA 🔻				
Encuestas	Municipio	MANAGUA 🔻				
Reportes						
Inventario	Teléfono 0	email	sitio web			
Funcionarios	Dirección					
Catálogo de productos	direccion distribuidor					
Descuentos/Comisiones	Tipo Distribuidor	Información				
Seguridad	<b>T</b>	Registro correcto!				
Mantenimiento	Activo •	]		Ok		
	Asignar quenta de usu	ario:				
	Cuenta	No.	mbre		Perfil	
	acruz ANA	MARIA CRUZ GARCIA		Ventas		
	<u>FMVI</u> Flor	de María Valle		Profe		
	Aplica Comisión					
			Registrar	Cancelar		

En caso contrario, el sistema mostrará un mensaje de verificación indicando el problema o la información pendiente de ser ingresada.



La opción de <u>Aplica Comisión</u> indica si el distribuidor recibirá un porcentaje de la comisión de los productos vendidos. Este porcentaje dependerá de los parámetros definidos en el módulo de comisión. Para que esta sea aplicada debe asignarse una cuenta de usuario al distribuidor.

✓ Consultar Distribuidor

Para consultar a un distribuidor haga clic en el vínculo Funcionarios/ Distribuidores/Consultar distribuidores en la zona de menú.





Luego se presentará una pantalla en la cual se mostrará en el área de trabajo una grilla de distribuidores, en la cual se mostrará un top de los últimos distribuidores ingresados en sistema.

Sistema Web GOTA							WILBE	RT ROJAS
IDEal Tecnologías de	e Nicaragua						<u>C</u>	errar sesión
Proformas	Consultar Distribuidores Datos del Distribuidor Documento							
Clientes Visitas	Buscar							
Encuestas	Nombre de Distribuidor	Documento	Teléfono	Web	e-mail	Estado	)	
Reportes	Distribuidor1	00000000	0			А	2	4
Inventario	ENGELS HOLSON	4011912870004A	2			А	1	
Funcionarios	ROBERTO PALMA	123	ff			I	2	4
Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento								

En esta pantalla se pude realizar una búsqueda del distribuidor haciendo uso de los cuadros de texto ubicados en el panel de parámetros.

Datos del Dis	stribuidor
Documento	
Nombres	

Buscar

Las opciones de búsqueda son:

Documento: Aquí se escribe el número de identificación del distribuidor.



 Nombres: Aquí se escribe el nombre completo o parcial del distribuidor que se desea buscar.

Luego se debe dar clic en botón "Buscar", lo que permitirá mostrar el resultado de la búsqueda en la grilla del distribuidor.

En esta misma pantalla se puede inactiva al distribuidor. Esto se logra dando clic en el comando Inactivar . Luego se le pedirá a usuario un mensaje de confirmación. Si el usuario confirma la inactivación del distribuidor, este cambia su estado a Inactivo, en caso contrario no se realiza ninguna acción.

En caso de que se desee visualizar los datos del distribuidor se debe dar clic en el comando Editar , lo que permitirá visualizar los datos del distribuidor en una nueva pantalla.

✓ Editar Distribuidor

Para editar los datos de un distribuidor primero se necesita realizar una búsqueda del distribuidor al cual se le desea modificar los datos. Para realizar esta búsqueda se debe hacer clic en el vínculo Funcionarios/ Distribuidores/Consultar distribuidores en la zona de menú.

Una vez se haya realizado la búsqueda del distribuidor al cual se le modificaran los datos se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Clic en el comando Editar *l*, lo que permitirá mostrar una nueva pantalla con los datos del distribuidor.
- 2. Se modifican los datos del distribuidor.
- 3. Se da clic en confirmar

Los datos y la información que se ingresa es la misma que se muestra en el "Registro de Distribuidor".





#### Edición de Distribuidor

Datos del Distribuidor				
Nombre	Distribuidor1			
Nro. Documento	0000000	]		
Tipo Documento	Cédula de identida 🔻	]		
Departamento	MANAGUA •	]		
Municipio	MANAGUA 🔻	]		
Cuenta de usuario	acruz			
Teléfono	email	sitio web		
0				
Dirección				
direccion distribuidor				
Tipo Distribuidor				
•				
Activo 🔻				
Cambiar cuenta de usua	rio:	N	n£1	
EMVI Flor de	María Valle	Nombre	Profe	
Aplica Comisión				
		Confirmar	Cancelar	

Si los nuevos datos son correctos se solicitara la confirmación al usuario y estos son registrados en sistema. En caso de que exista un error o alguna información se encuentre incompleta, se mostrará un mensaje de validación mostrando el posible error o la información pendiente por completar.

#### **Técnicos**

Módulo encargado de administrar la información del personal encargado de la instalación de los sistemas de riego. Este módulo presenta las siguientes funcionalidades:

- Registrar Técnico
- Consultar Técnico
- Editar Técnico
- ✓ Registrar Técnico

Para registrar un nuevo técnico haga clic en el vínculo Funcionarios/ Técnicos/Registrar técnico en la zona de menú.



Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua		<u>WILBERT ROJAS</u> <u>Cerrar sesión</u>
MENU Proformas Ventas Clientes Visitas Encuestas Reportes Inventario			A LALLEN HE HTEK
Funcionarios	Distribuidores		
Catálogo de productos	Técnicos	Registrar técnico	
Descuentos/Comisiones		Consultar técnicos	
Seguridad			
Mantenimiento			

Luego se presentará una pantalla en la cual se mostrará en el área de trabajo los datos que deben de ingresarse para registrar al nuevo técnico.

Registro de	Técnicos			
Datos del Tec	nico			
ID Tecnico	00005	Tecnico IDEal		
Nombres				
Apellidos				
Nro. Documer	nto			
Tipo Documer	nto Cédula de identida	•		
telefono				
Sexo	Masculino	▼ Estado	Activo 🔻	
Dirección				
Asignar cuenta d	de usuario:			
Cuenta		Nombre	Perfil	
FMVI	Flor de María Valle		Profe	
🖉 Aplica Comisi	ión			
		Registrar	Cancelar	
		, i gur i ai		

Campo	Descripción	Obligatorio
ID Técnico	Código identificador del técnico	Si
Nombres	Nombres del técnico	Si
Apellidos	Apellidos del técnico	Si
Nro. Documento	Número de identificación del técnico	Si
<b>Tipo Documento</b>	Tipo de documento del técnico	Si
Teléfono	Número de teléfono del técnico	Si
Sexo	Genero del técnico	No
Estado	Estado de Activo/Inactivo del técnico	No
Dirección	Ubicación donde se encuentra localizado el técnico	Si
Cuenta de usuario	Cuenta de usuario de sistema que se le crea a un técnico	No



El ID del Técnico se genera de forma automática cada vez que se ingresa un nuevo técnico, y este representa al código que lo identifica.

La cuenta de usuario, es la cuenta que brinda el administrador para poder ingresar al sistema. Esta se utiliza para llevar un control de los movimientos que realiza el técnico, y sirve de insumo para el funcionamiento de algunos elementos, entre ellos el reporte de comisión.

En caso de que no se asigne una cuenta, el sistema no podrá identificar en algunos de los elementos quien es el técnico que realiza los movimientos.

Una vez ingresados los datos del técnico, se debe dar clic en el botón registrar. Si los datos son correctos, el sistema mostrará un mensaje de confirmación notificando al usuario que la información fue registrada.

MENU	Registro de Técnicos			
	Datos del Tecnico			
Proformas	ID Tecnico 00005 🕑 Tecnico IDEal			
Ventas	Nombres Nombre tecnico			
Clientes	Apellidos Apellido tecnico			
Visitas	Nro. Documento 00000000			
Encuestas	Tipo Documento Cédula de identida 🔻			
Reportes				
Inventario	telefono 22222222			
Funcionarios	Sexo Masculino <b>v</b> Estado Activo <b>v</b>			
Catálogo de productos	Dirección dirección			
Descuentos/Comisiones	Información			
Seguridad	Asignar cuenta de usuario Registro correcto!			
Mantenimiento	FIIVI Flor de I Ok ofe			
	🖉 Aplica Comisión			
	Registrar Cancelar			

En caso contrario, el sistema mostrará un mensaje de verificación indicando el problema o la información pendiente de ser ingresada.



La opción de <u>Aplica comisión</u> indica si el técnico recibirá un porcentaje de la comisión de los productos vendidos. Este porcentaje dependerá de los parámetros definidos en



el módulo de comisión. Para que esta sea aplicada debe asignarse una cuenta de usuario al técnico.

✓ Consultar Técnico

Para consultar a un técnico haga clic en el vínculo Funcionarios/Técnicos/Consultar técnicos en la zona de menú.

Sistema Web GOTA			<u>WILBERT ROJAS</u>
	le Nicaragua		
Proformas			
Ventas			
Clientes			
Visitas			
Encuestas			
Reportes			and the the
Inventario			SAM GUASDICKA PAK
Funcionarios	Distribuidores		
Catálogo de productos	Técnicos	Registrar técnico	
Descuentos/Comisiones		Consultar técnicos	
Seguridad			
Mantenimiento			

Luego se presentará una pantalla en la cual se mostrará en el área de trabajo una grilla de técnicos, en la cual se mostrará un top de los últimos técnicos ingresados en sistema.

Casult	ar Técnicos							
Datos	del Tecnico							
Docur	nento							
Nomb	res							
Apelli	dos							
Bus	car							
Bus Código	car Nombres	Apellidos	Documento		Dirección	Estado		
Bus Código 2	Nombres	Apellidos Vale	Documento 098877	por ahi	Dirección	Estado A	2	÷
Bus Código 2 4	Nombres Flor FRANCISCO EDUARDO	Apellidos Vale PALMA CUADRA	Documento 098877 1101102122525	por ahi prueba	Dirección	Estado A A		<b>₽</b>
Bus Código 2 4 3	Nombres Flor FRANCISCO EDUARDO Gerson	Apellidos Vale PALMA CUADRA Gallo	Documento 098877 1101102122525 994	por ahi prueba cerca	Dirección	Estado A A A		↓ ↓ ↓
Bus Código 2 4 3 1	Nombres Flor FRANCISCO EDUARDO Gerson Mario	Apellidos Vale PALMA CUADRA Gallo Medrano	Documento 098877 1101102122525 994 401191287	por ahi prueba cerca Altramira	Dirección	Estado A A A A	_  2  2  2	↓ ↓ ↓ ↓

En esta pantalla se pude realizar una búsqueda del técnico haciendo uso de los cuadros de texto ubicados en el panel de parámetros.



	Datos del Tecnico	
	Documento	
	Nombres	
	Apellidos	
i		
	Buscar	

Las opciones de búsqueda son:

- Documento: Aquí se escribe el número de identificación del técnico.
- Nombres: Aquí se escribe el/los nombre(s) completo o parcial del técnico que se desea buscar.
- Apellidos: Aquí se escribe el/los apellido(s) completo o parcial del técnico que se desea buscar.

Luego se debe dar clic en botón "Buscar", lo que permitirá mostrar el resultado de la búsqueda en la grilla de técnicos.

En esta misma pantalla se puede inactiva al técnico. Esto se logra dando clic en el comando Inactivar . Luego se le pedirá a usuario un mensaje de confirmación. Si el usuario confirma la inactivación del técnico, este cambia su estado a Inactivo, en caso contrario no se realiza ninguna acción.

En caso de que se desee visualizar los datos del técnico se debe dar clic en el comando

Editar 🧖, lo que permitirá visualizar los datos del técnico en una nueva pantalla.

✓ Editar Técnico

Para editar los datos de un técnico primero se necesita realizar una búsqueda del técnico al cual se le desea modificar los datos. Para realizar esta búsqueda se debe hacer clic en el vínculo Funcionarios/Técnicos/Consultar técnicos en la zona de menú.

Una vez se haya realizado la búsqueda del técnico al cual se le modificaran los datos se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Clic en el comando Editar *(*), lo que permitirá mostrar en una nueva pantalla los datos del técnico.
- 2. Se modifican los datos del técnico.
- 3. Se da clic en confirmar.

Los datos y la información que se ingresa es la misma que se muestra en el "Registro de Técnico".



Editar Técnicos	5			
Datos del Tecnico-				 I
Clave	5	Tecnico IDEal		
Nombres	Nombre tecnico			
Apellidos	Apellido tecnico			
Nro. Documento	0000000			
Tipo Documento	Cédula de identida V			
Cuenta de usuario	FMVI			
Sexo Masculino	T			
telefono 22222222				
Estado Activo	T			
Dirección				
direccion tecnico				
Cambiar cuenta de us	suario:			
Cuenta		Nombre	Perfil	
No hay resultados				
Aplica Comisión				
		Confirmar	Cancelar	

Si los nuevos datos son correctos se solicitara la confirmación al usuario y estos son registrados en sistema. En caso de que exista un error o alguna información se encuentre incompleta, se mostrará un mensaje de validación mostrando el posible error o la información pendiente por completar.

## Módulo de catálogo de productos

Módulo encargado del registro de las entradas y salidas de inventario de materiales.

#### **Materiales**

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Catálogo de productos** y hacer clic en la opción **Materiales**.



MENU	Materiales				Agrega	ar ma
Proformas	Descripción / C	bdigo (Bucar) a		b		(
/entas	Código	Nombre	Existencia	Moneda	Precio	
lientes	112233	Material nuevo de prueba	30	C\$	100.00	Ŧ
isitas	<u>A001</u>	Conector doble en Y rosca macho 2x16-3/4"	-205	C\$	8.00	₽.
ncuestas	A002	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4°C	260	C\$	19.98	₽.
apatas	A003	Tuberia PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m	300	C\$	230.00	₽.
eportes	A004	Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m.	433	C\$	630.00	4
nventario	A005	Manguera Ciega Ø16mm, 100m.	50	C\$	100.00	
uncionarios	A006	Tuberia PE Riego @25mm, 25m 6ATM	62	C\$	700.00	
atálogo de productos	4007	Compar Machón Ioual 1/2"	236	CS	11.00	i
escuentos/Comisiones	A008	Derivaciones en T 16mm - 1/2"	463	C\$	5.00	i.
ieguridad	A009	Bolsa de alamcenamiento. 25 litros.	291	C\$	200.00	ŝ.

## Componentes de la pantalla catálogo de materiales

## a. Campo de búsqueda

Permite realizar búsquedas de materiales que se encuentran disponibles en inventario.

## b. Catálogo de materiales

Catálogo de materiales disponibles en inventario.

## c. Agregar material

Enlace que dirige a la pantalla de registro de nueva material en inventario.

#### Agregar material al inventario

i. Hacer clic sobre el botón Agregar material . Se muestra la pantalla de ingreso de nuevo material.



Nuevo materia	ıl —————
Código	
Nombre	
Descripción	
Precio	
Stock mínimo	
Imagen	×
Seleccionar a	rchivo Ningún archivo seleccionado
Mostrar vista	previa >>
	Agregar Cerrar

- ii. Completar los campos con los datos del nuevo material.
- iii. Para asignarle una imagen al material, hacer clic sobre el botón
   "Seleccionar archivo". Se mostrará el diálogo de búsqueda de archivo. Seleccionamos el archivo y hacemos clic sobre el botón abrir.



 iv. En el campo Imagen se carga el nombre del archivo seleccionado, para visualizar la imagen se debe hacer clic sobre el enlace "Mostrar vista previa"



#### Materiales

Agregar material

Coulgo	332254	
Nombre	MATERIAL DE PRUEBA	
Descripción	MATERIAL DE PRUEBA CON IMAGEN	
Precio	100	
Stock mínim	o 5	
Imagen	Cinta de riego.jpeg 🗙	with the
Seleccionar	archivo Ningún archivo seleccionado	
Mostrar vista	i previa >>	

v. Hacer clic sobre el botón agregar. El material es agregado al inventario y se vuelve a cargar la pantalla de ingreso de nuevo material.

#### Consultar y actualizar material

i. Hacer clic sobre el código del material que se desea consulta o actualiza.

Sistema Web GOTA				RONALD	AARON PRAVIA REYES
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua				<u>Cerrar sesión</u>
MENU	Materiales				Agregar materia
Proformas	Descripción / Có	digo Buscar			
Ventas	Código	Nombre	Existencia	Moneda	Precio
Clientes	<u>112233</u>	Material nuevo de prueba	30	C\$	100.00
Visitas	<u>332254</u>	MATERIAL DE PRUEBA	0	C\$	100.00 😽
Encuestas	<u>332254666</u>	MATERIAL DE PRUEBA	0	C\$	100.00 🖑
Desertes	<u>A001</u>	Conector doble en Y rosca macho 2x16-3/4"	-205	C\$	8.00 🐺
Reportes	<u>A002</u>	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C	260	C\$	19.98
Inventario	<u>A003</u>	Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m	300	C\$	230.00
Funcionarios	<u>A004</u>	Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m.	433	C\$	630.00 😽
Catálogo de productos	<u>A005</u>	Manguera Ciega Ø16mm. 100m.	50	C\$	100.00 🕹
Descuentos/Comisiones	<u>A006</u>	Tubería PE Riego Ø25mm. 25m 6ATM	62	C\$	700.00 🕹
Seguridad	<u>A007</u>	Compar Machón Igual 1/2"	236	C\$	11.00 🐥
Mantenimiento		1 <u>2</u>			

- ii. Hacer clic sobre el código del material que se desea consultar o actualizar. Se muestra la pantalla de actualización de material.
- iii. Si se van a actualizar los datos, modifique los cambios deseados y haga clic sobre el botón "Actualizar", si no haga clic sobre el

AARON PRAVIA REYES Cerrar sesión Agregar sistema

С

botón "Cancelar". Se vuelve a mostrar la pantalla "Catálogo de materiales".

Newsburg		
Nombre	MATERIAL DE PRUEBA	
Descripción	MATERIAL DE PRUEBA CON IMAGEN	
Precio	100.00	
Existencia	0	
Stock mínimo	5	S. LE S.
Imagen	×	
Seleccionar a	rrchivo Ningún archivo seleccionado	
Mostrar vista	provia >>	

## Sistemas de irrigación

En el menú vertical, posicionarse sobre el menú Catálogo de productos y hacer clic en la opción Sistemas de irrigación.

Componentes de	la po	intalla catá	logo de materiale	25		
Sistema Web GOTA						RONALD
IDEal Tecnologías de	e Nicar	agua				
	Sistem	nas de irrigación				
Proformas	Descr	ipción / Código	Buscar	a		
Ventas	Códiaa		Descripción	Precio		
Clientes	<u>789</u>	fhhh		2,271.98	$\sim$	
Visitas	<u>S0002</u>	PRUEBA		5,149.98	<b>b</b>	
Encuestas	5001	Diseñado para parce	las de tamaño pequeño y	1 576 00 🚚		
Reportes	<u>5001</u>	cuales son insertado	s en cada línea lateral.	,570.00 😽		
Inventario	Matari	alaa indu idaa			I)	

#### . . 11 ... . . . . С

Materiales incluídos

\* Seleccione un sistema...

Funcionarios

Seguridad Mantenimiento

Catálogo de productos Descuentos/Comisiones



# a. Campo de búsqueda

Permite realizar búsquedas de sistemas de irrigación que se encuentran disponibles en el catálogo.

## b. Catálogo de sistemas de irrigación

Lista los sistemas de irrigación disponibles en el catálogo.

## c. Agregar sistema

Enlace que dirige a la pantalla de registro de sistema de irrigación en el catálogo.

## d. Materiales incluidos

Se listan los materiales que componen el sistema de irrigación seleccionado del catálogo.

Agregar sistema al catálogo

i. Hacer clic sobre el botón Agregar sistema . Se muestra la pantalla de registro de sistema de irrigación.



Código	
Nombre	
Descripción	
Imagen	×
Seleccionar	archivo Ningún archivo seleccionado

Registros de sistemas de irrigación stándar

<u>Mostrar vista previa >></u>

#### Catálogo de materiales Materiales agregados Cantidad No Descripción / Código Buscar No se han agregado materiales. Nombre Código Precio Actualizar cantidades 112233 Material nuevo de prueba 100.00 A002 Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C 19.98 A003 Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m 230.00 Tubería Negra Lisa Ø16mm. 50m. A004 630.00 Manguera Ciega Ø16mm. 100m. A005 100.00 A006 Tubería PE Riego ⊘25mm. 25m 6ATM 700.00 A007 Compar Machón Igual 1/2" 11.00 A008 Derivaciones en T 16mm - 1/2" 5.00

- ii. Completar los campos con los datos del nuevo sistema.
- iii. Para asignarle una imagen al sistema, hacer clic sobre el botón
   "Seleccionar archivo". Se mostrará el diálogo de búsqueda de archivo. Seleccionamos el archivo y hacemos clic sobre el botón abrir.





 iv. En el campo Imagen se carga el nombre del archivo seleccionado, para visualizar la imagen se debe hacer clic sobre el enlace "Mostrar vista previa"

#### Registros de sistemas de irrigación stándar

ódigo	332254A		
Nombre	SISTEMA DE PRUEBA	]	
Descripción	SISTEMA DE PRUEBA CON IMAGEN		2 Líneas de riego para aproximadamente
Imagen	SIstema de riego A.jpg 🗙		15 plantas por línea
Seleccionar	archivo Ningún archivo seleccionado		
Mostrar vista	previa >>		

 v. Para agregar los materiales que componen el sistema, debe hacer clic sobre el botón (agregar) correspondiente al material deseado, de la tabla "Catálogo de materiales". Los materiales se irán agregando a la tabla "Materiales agregados"

Catálogo de materiales			
	Descripción / Código		Buscar
C1.E	Newber	Descia	
112233	Material puevo de prueba	100.00	
A002	Conector cuádruple rosca hembra 4x16mm-3/4"C	19.98	-
A003	Tubería PE Riego por Goteo ⊘16mm. 25m	230.00	
A004	Tubería Negra Lisa ⊘16mm. 50m.	630.00	-
A005	Manguera Ciega ⊘16mm. 100m.	100.00	-
A006	Tubería PE Riego ⊘25mm. 25m 6ATM	700.00	-
A007	Compar Machón Igual 1/2"	11.00	-
800A	Derivaciones en T 16mm - 1/2"	5.00	+
A009	Bolsa de alamcenamiento. 25 litros.	200.00	-
A010	Filtro para Tubería Goteo 16mm.	90.00	-
	12		

- vi. Para modificar la cantidad de los materiales agregados al sistema, actualice el campo **"Cantiad"** y luego haga clic sobre el botón agregar cantidades.
- vii. Para quitar materiales de la tabla **"Materiales agregados"** haga clic sobre el botón × (Quitar)

#### Materiales agregados





viii. Para finalizar el registro del nuevo sistema hacer clic sobre el botón **Registrar**.

## Consultar sistema de irrigación

 Hacer clic sobre el código del material que se desea consultar. En la tabla "Materiales incluidos", se muestran los materiales asignados al sistema de irrigación seleccionados.

Sistema	is de irrigación	
Descrip	ción / Código Buscar	
of F		
Codigo	Descripcion	Precio
<u>332254A</u>	SISTEMA DE PRUEBA CON IMAGEN	641.00 🚸
<u>789</u>	fhhh	2,271.98 矏
<u>S0002</u>	PRUEBA	5,149.98 🕹
<u>5001</u>	Diseñado para parcelas de tamaño pequeño y mediano. Utiliza micro-tubos de diámetro reducido los cuales son insertados en cada línea lateral.	1,576.00 🌷
Material		
Hateria	es incluidos	
Código	es incluidos Nombre	Cantidad
Código A003	OS INCIUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m	Cantidad
Código A003 A008	Os Incluidos Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2"	Cantidad 1 4
Código A003 A008 A009	ES INCIUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros.	Cantidad 1 4 1
Código A003 A008 A009 A010	ES INCIUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros. Filtro para Tubería Goteo 16mm.	Cantidad 1 4 1 1
Código A003 A008 A009 A010 A011	ES INCIUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros. Filtro para Tubería Goteo 16mm. Grifo	Cantidad 1 4 1 1 1 1
Código A003 A008 A009 A010 A011 A012	ES INCIUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros. Filtro para Tubería Goteo 16mm. Grifo Codo a 90º 16mm.	Cantidad 1 4 1 1 1 4 4
Código A003 A008 A009 A010 A011 A012 A013	ES INCIUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros. Filtro para Tubería Goteo 16mm. Grifo Codo a 90º 16mm. Tubería aplanada 3m	Cantidad 1 4 1 1 1 4 4 1
Código A003 A008 A009 A010 A011 A012 A013 A014	ES INCLUIDOS Nombre Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros. Filtro para Tubería Goteo 16mm. Grifo Codo a 90º 16mm. Tubería aplanada 3m Tubería aplanada 5m	Cantidad 1 4 1 1 1 4 4 1 2
Código A003 A008 A009 A010 A011 A012 A013 A014 A015	ES INCLUIDOS  Nombre  Tubería PE Riego por Goteo Ø16mm. 25m Derivaciones en T 16mm - 1/2" Bolsa de alamcenamiento. 25 litros. Filtro para Tubería Goteo 16mm. Grifo Codo a 90º 16mm. Tubería aplanada 3m Tubería aplanada 5m Micro tubo 1.2mm x 20 cm	Cantidad 1 4 1 1 1 4 1 2 80

#### Deshabilitar sistema de irrigación

i. Hacer clic sobre el botón  $\clubsuit$  (Deshabilitar) correspondientes al sistema a eliminar.

Código	Descripción	Precio
<u>332254A</u>	SISTEMA DE PRUEBA CON IMAGEN	641.00 矏
789	fhhh	2,271.98 矏
<u>S0002</u>	PRUEBA	5,149.98 矏
<u>5001</u>	Diseñado para parcelas de tamaño pequeño y mediano. Utiliza micro-tubos de diámetro reducido los cuales son insertados en cada línea lateral.	1,576.00 🕹



# Módulo de Descuentos/Comisiones

En este módulo se administran los datos de los descuentos y las comisiones que aplica la empresa.

#### Descuentos

Módulo encargado de administrar el porcentaje de bonificación por ventas en el precio de un producto o servicio que ofrece la empresa. Este porcentaje puede ser aplicado para un día o en un periodo determinado, o bien para un cliente o varios.

Sistema Web GOTA		WILBERT ROJAS
IDEal Tecnologías d	e Nicaragua	<u>Cerrar sesión</u>
Proformas		
Ventas Clientes Visitas		
Encuestas		
Reportes Inventario		When the state of
Funcionarios		
Catálogo de productos		
Descuentos/Comisiones	Descuentos	
Seguridad	Comisiones	
Mantenimiento		

Para aplicar un descuento se debe hacer clic en el vínculo "Descuentos/Comisiones"/ Descuentos. Luego se mostrará una nueva pantalla en la cual se muestra en el área de trabajo una grilla de descuentos en donde se visualizan los descuentos registrados en sistema.

Configurar descuento Buscar por: © Cliente      © Descripción Criterio de búsqueda	Todos	Habilitadas en el período 20/05/2015 - 03/09/2015 Buscar				
Descripción	Descuento (%)	Cliente	Estado	Inicio	Fin	
Hermano	5	TOMAS PRAVIA	Activo	04/05/2015	03/08/2015	
mi propio desc	50	JUAN PEREZ	Activo	19/05/2015	26/05/2015	
personalizado 1	30	Boanerge Bladimir Ruiz Latino	Activo	21/05/2015	21/05/2015	
<u>Descuento por el mes de la madre,</u> 2015	20	N/A	Activo	21/05/2015	22/05/2015	
PRUEBA 2	15	N/A	Activo	08/07/2015	08/07/2015	
ESTO ES SOLAMENTE UNA PRUEBA	20	N/A	Activo	31/07/2015	08/07/2015	
Promocion Dias de las madres	5	N/A	Activo	01/08/2015	30/08/2015	

#### Descuentos configurados



### **Buscar descuentos**

Para buscar un descuento se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar el **criterio** de búsqueda (Cliente/Descripción)
- 2. Ingresar en el campo criterio de búsqueda el descuento que se desea buscar. En caso de que se seleccione el criterio cliente, se debe buscar el nombre del cliente al que se le aplicó el descuento. En caso de que se seleccione el criterio de descripción, se debe buscar por la descripción total o parcial con la que un descuento fue ingresado en sistema.
- 3. Seleccionar el **estado** del descuento (Activo, Inactivo, Todos).
- 4. Si se habilita la opción **Habilitadas en el período**, se realizará la búsqueda en el período de fecha en que los descuentos fueron registrados en sistema. En caso contrario, se buscaran todos los descuentos
- 5. Clic en el botón "Buscar".

Buscar por:	
Cliente Obscripción	Habilitadas en el período 20/05/2015 - 03/09/2015
Criterio de búsqueda Todos V	Buscar

## Grilla de Descuentos

Campo	Descripción
Descripción	Descripción de la funcionalidad de la promoción o descuento
Descuento (%)	Porcentaje de descuento que será aplicado en la venta
Cliente	Nombre del cliente al que se le aplicará el descuento
Estado	Estado del descuento (Activo/Inactivo)
Inicio	Fecha de inicio de vigencia del descuento
Fin	Fecha de expiración del descuento

En este módulo se pueden registrar los porcentajes de descuentes que serán aplicadas a las ventas. Los descuentos pueden ser aplicados:

- Por día (para todos los clientes)
- En un período (para todos los clientes)
- Para un cliente



## ✓ Registrar descuento

Para registrar un nuevo descuento se debe dar clic en el vínculo configurar descuento.

Confin		all a second second second
Config	Jurar	aescuento

Descripción				
Cliente			×	Mostrar búsqueda
Descuento (%)				
Inicio:	03/09/2015			
Fin:	03/09/2015			
Registrar	Cancelar			

## Descuento por día

Es tipo de descuento aplica un porcentaje de bonificación a todas las ventas que se realicen en un día.

Para aplicar este tipo de descuento se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Ingresar en el campo descripción el nombre de la promoción/descuento.
- 2. Dejar el campo cliente en vacío.
- 3. Ingresar el porcentaje de la bonificación que se aplicara a la venta. (Este dato tiene que ser un número entero entre 1 y 100).
- 4. Seleccionar la misma fecha de inicio y fin para el día en que se requiera aplicar el descuento.
- 5. Clic en el botón "Registrar".

Descripción	Descripcion Promocion		
Cliente		<b>X</b>	Mostrar búsqueda
Descuento (%)	5		
Inicio:	03/09/2015		
Fin:	03/09/2015		
	_		
Registrar	Cancelar		
Descuento por dí	<u>a</u>		

Es tipo de descuento aplica un porcentaje de bonificación a todas las ventas que se realicen en un período determinado.

Para aplicar este tipo de descuento se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Ingresar en el campo descripción el nombre de la promoción/descuento.
- 2. Dejar el campo cliente en vacío.
- 3. Ingresar el porcentaje de la bonificación que se aplicara a la venta. (Este dato tiene que ser un número entero entre 1 y 100).
- 4. Seleccionar la fecha de inicio en que se empezará a aplicar el descuento.
- 5. Seleccionar la fecha de fin la cual indica el día en que expirará el descuento.
- 6. Clic en el botón "Registrar"

Descripción	Descripcion Promocion		
Cliente		X	Mostrar búsqueda
Descuento (%)	7		
Inicio:	01/05/2015		
Fin:	31/05/2015		
Registrar	Cancelar		

## Descuento por cliente

Es tipo de descuento aplica un porcentaje de bonificación a todas las ventas que se realicen en un período determinado, para un solo cliente.

Para aplicar este tipo de descuento se deben seguir los siguientes pasos:

- 1. Ingresar en el campo descripción el nombre de la promoción/descuento.
- 2. Clic la opción "Mostrar búsqueda".
- 3. Ingresar el nombre parcial o completo en el campo cliente en el parámetro de búsqueda. Esto mostrará una grilla en la parte inferior con el resultado del criterio de búsqueda.
- 4. Se selecciona el cliente al que se le aplicará el descuento.
- 5. Ingresar el porcentaje de la bonificación que se aplicara a la venta. (Este dato tiene que ser un número entero entre 1 y 100).
- 6. Seleccionar la fecha de inicio en que se empezará a aplicar el descuento.
- 7. Seleccionar la fecha de fin la cual indica el día en que expirará el descuento.
- 8. Clic en el botón "Registrar"

#### Manual de Usuario del Sistema Web Gota



Descripción	Descripcion Promocion	
Cliente	Violeta	Ocultar búsqueda
Violeta	Buscar	
Código de cliente	Nombre	
2015058	Violeta Leticia Sandino Aburto	
Descuento (%)	7	
Inicio:	01/05/2015	
Fin:	31/05/2015	
Registrar	Cancelar	

Posterior al registro de un nuevo descuento se mostrará el nuevo descuento en la grilla de descuentos.

Los descuentos aplicados a clientes tienen prioridad por sobre los descuentos que se aplican por día o por período de ventas.

✓ Editar descuentos

Para poder editar un descuento se debe dar clic en el vínculo en la columna descripción de la grilla de descuentos del descuento que se desea modificar.

Descuentos configurados								
<u>Configurar descuento</u> Buscar por								
Cliente     Descripción Criterio de búsqueda	Habilitadas en el	período 01/09/201	5 <sup>-</sup> 03/09/2015 Buscar					
Descripción	Descuento (%)	Cliente	Estado	Inicio	Fin			
Descripcion Promocion	5	N/A	Activo	03/09/2015	03/09/2015			

Este vínculo permitirá abrir una nueva pantalla en al cual se mostrarán los datos del descuento seleccionado.



# **Configurar descuento**

Descripción	Descripcion Promocion
Cliente	N/A
Descuento (%)	5
Inicio	03/09/2015
Fin	03/09/2015
Estado	Activo •
Actualizar	Cancelar

Aquí se actualizan los datos del descuento según criterios del usuario y luego se da clic en Actualizar para que el cambio sea aplicado.

## Comisión

Módulo encargado de administrar el porcentaje de comisión por ventas de los productos o servicio que ofrece la empresa. Esta comisión solo es aplicada a las ventas realizadas por técnicos o distribuidores que tengan la opción de **Aplica Comisión**.

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua	<u>WILBERT RO</u> <u>Cerrar see</u>
Proformas Ventas Clientes Visitas Encuestas Reportes Inventario Funcionarios Católeos do productor		
Descuentos/Comisiones	Descuentos	
Seguridad	Comisiones	
Mantenimiento		

Para aplicar un descuento se debe hacer clic en el vínculo "Descuentos/Comisiones"/ Comisiones. Luego se mostrará una nueva pantalla en la cual se muestra en el área de trabajo una grilla con las opciones de técnicos o distribuidores.



Tipos	Γipos de Comisiones					
Código	D	Descripción	Ordinal			
D	Distribuidores		1			
I	Tecnicos		2			
Comi	isiones					
* Sele	eccione un tipo de comi	sion				

Aquí debe seleccionarse una de las opciones (Distribuidores/Técnicos) para que se muestren en la grilla inferior los rangos de comisiones de la opción seleccionada y el porcentaje a ser aplicado.

Monto Mínimo	Monto Máximo	% Comision	Estado	
0.0000	1000.0000	7.00	А	
1001.0000	3000.0000	9.00	А	
	Monto Mínimo 0.0000 1001.0000	Monto Mínimo         Monto Máximo           0.0000         1000.0000           1001.0000         3000.0000	Monto Mínimo         Monto Máximo         % Comision           0.0000         1000.0000         7.00           1001.0000         3000.0000         9.00	Monto Mínimo         Monto Máximo         % Comision         Estado           0.0000         1000.0000         7.00         A           1001.0000         3000.0000         9.00         A

## **Operatividad**

Para cada tipo de comisión (Distribuidor/técnico) se debe ingresar un monto mínimo, un monto máximo y un porcentaje de comisión. Para cada venta realizada se le aplicará el porcentaje de comisión que se encuentra entre el rango mínimo y rango máximo del monto de la venta realizada en el mes, según el tipo de comisión.

Aquí se pueden especificar diferentes rangos y porcentajes de comisión, pero debe garantizarse que el monto mínimo del siguiente registro sea igual o mayor al monto máximo del registro anterior. Para cada rango puede variarse el porcentaje de la comisión (según lo considere el usuario).

✓ Registrar Comisión

Para poder ingresar una nueva comisión se debe dar clic en el vínculo Agregar Comisión, ubicado en la esquina superior derecha de la pantalla.



Tipos de Comisiones

Código		Descripción	Ordinal
D	Distribuidores		1
I	Tecnicos		2

Luego se mostrará en la parte inferior de la pantalla el panel de "Registro de Comisión" en el cual se muestran los campos necesarios para poder ingresar una nueva comisión en el sistema.

Pasos para registrar una nueva comisión:

1. Seleccionar el Tipo de comisión

Aquí se indica si el porcentaje de la comisión se le aplicará a un distribuidor o a un técnico.

2. Ingresar el monto mínimo

Monto mínimo del rango en el cual será aplicada la comisión. A partir del segundo registro, el monto mínimo debe ser igual o mayor al monto máximo del registro anterior.

3. Ingresar el monto máximo

Monto máximo del rango en el cual será aplicada la comisión.

4. Porcentaje de la comisión

Porcentaje de la comisión que será aplicada a la venta mensual que se encuentre dentro del rango entre monto mínimo y monto máximo. El porcentaje debe ser un valor entero.



## 5. Estado

Indica si el porcentaje de comisión dentro del rango se le aplicará o no a las ventas realizadas por un técnico o distribuidor. Solo se aplican si están en estado activo.

Luego se debe dar clic en el botón "Registrar", lo que solicitará al usuario una confirmación de ingreso de la nueva comisión.

Comisiones					
Tipo de Comisión	Monto Mínimo	Monto Máximo	% Comision	Estado	
Tecnicos	0.0000	1000.0000	7.00	А	6
Tecnicos	1001.0000	3000.0000	9.00	А	
Registro de Comisión         Tipo de Comisión       Tecnico         Monto Mínimo       3001         % Comisión       10	Ì s ▼	Monto Máximo 4000			
		Registrar	Cancelar		

## Inactivar/Activar Comisión

El comando Inactivar/Activa comisión, cambia el estado de activo a inactivo o de inactivo a activo de una comisión, permitiendo indicar si se aplica o no el porcentaje de la comisión que se encuentre dentro del rango de importe mínimo y máximo.

Para activar/inactivar una comisión se debe dar clic en el botón que se encuentra en la grilla de comisiones.

Comisiones							
Tipo de Comisión	Monto Mínimo	Monto Máximo	% Comision	Estado			
Tecnicos	0.0000	1000.0000	7.00	А			
Tecnicos	1001.0000	3000.0000	9.00	А			

# Módulo de seguridad

Módulo encargado de la administración del acceso y permisos de los usuarios del sistema.



## Administración de usuarios

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Seguridad** y hacer clic en la opción **Usuarios**.

Cuenta	is de usuario		
Nombre	)	Buscar	
Usuario	Nombre	Cargo	
acruz	ANA MARIA CRUZ GARCIA	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>
eholson	ENGELS HOLSON	Gerente de operaciones	<b>Deshabilitar</b>
<u>FMVI</u>	Flor de María Valle	Gerente de operaciones	<b>Deshabilitar</b>
rpravia	RONALD AARON PRAVIA REY	ES Gerente de operaciones	Deshabilitar
<u>wrojas</u>	WILBERT ROJAS	Gerente de operaciones	<b>Deshabilitar</b>

En esta pantalla se muestra una tabla de los usuarios registrados en el sistema. Se puede ejecutar las siguientes acciones:



#### Registrar usuario

i. Hacer clic sobre el enlace **Registrar usuario**. Se muestra la pantalla de registro de usuario:

Regitro de usua	ario					
Tipo de usuario:	Interno	•				Fecha de registro: 04/09/2015
Usuario:						
Contraseña:					Cargo	Gerente de operaciones 🔹
Nombre:					Correo:	
Acceso Habilitado Desde: Expira	04/09/2015			Rol de usuario	T	
			Registrar	Cancelar		

Campos del registro de usuario:

- <u>Tipo de usuario</u>: Se debe indicar si el usuario que se registra corresponde a un "Técnico" o un "Distribuidor", de lo contrario se debe marcar como "Interno":
- <u>Usuario</u>: Nombre de la cuenta con la que el usuario se autenticará en el sistema.
- <u>Contraseña</u>: Contraseña con la que el usuario se autenticará en el sistema. Esta contraseña es proporcionada al usuario por el administrador de seguridad, posteriormente el usuario podrá cambiar esta contraseña.
- <u>Nombre</u>: Nombre completo del usuario.
- <u>Cargo</u>: Cargo que ocupa el usuario en la empresa.
- <u>Correo</u>: Dirección de correo electrónico de contacto.
- <u>Habilitado</u>: Indica si el acceso del usuario está habilitado, se debe indicar la fecha desde la que se habilitará el acceso.
- <u>Expira</u>: Indica si el acceso del usuario estará habilitado por tiempo limitado, se debe indicar la fecha máxima de acceso.
- <u>Rol de usuario</u>: Según el rol seleccionado, se establecen los permisos del usuario.
- Una vez que se completan los campos del usuario se debe hacer clic sobre el botón registrar. Se muestra un diálogo de información de registro correcto.



## Habilitar/Deshabilitar usuario

i. Hacer clic sobre el campo de estado correspondiente a la cuenta de usuario.

#### Cuentas de usuario

Nombre		Buscar	
Usuario	Nombre	Cargo	
acruz	ANA MARIA CRUZ GARCIA	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>
<u>eholson</u>	ENGELS HOLSON	Gerente de operaciones	<u>Habilitar</u>
<b>FMVI</b>	Flor de María Valle	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>
rpravia	RONALD AARON PRAVIA REYES	Gerente de operaciones	Habilitar
vreyes	PERLA VERONICA REYES	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>
wrojas	WILBERT ROJAS	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>

\*\*Cuando el campo estado muestra el texto "Deshabilitar", significa que la cuenta se encuentra Habilitada.

\*\*Cuando el campo estado muestra el texto "Habilitar", significa que la cuenta se encuentra Deshabilitada.

#### Administrar usuario

i. Hacer clic sobre el campo de usuario correspondiente a la cuenta a administrar.

Nombre		Buscar	
Usuario	Nombre	Cargo	
acruz	ANA MARIA CRUZ GARCIA	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>
<u>eholson</u>	ENGELS HOLSON	Gerente de operaciones	Habilitar
<u>FMVI</u>	Flor de María Valle	Gerente de operaciones	Deshabilitar
rpravia	RONALD AARON PRAVIA REYES	Gerente de operaciones	Habilitar
vreyes	PERLA VERONICA REYES	Gerente de operaciones	<b>Deshabilitar</b>
<u>wrojas</u>	WILBERT ROJAS	Gerente de operaciones	<u>Deshabilitar</u>

#### Cuentas de usuario

ii. Se muestra la pantalla de actualización de usuario

Administración de u	isuario				
Tipo de usuario:	Interno 🔻			Fecha de registro:	04/09/2015
Usuario:	vreyes				
Nueva contraseña:					
Confirmar contraseña:		Cambiar	Cargo	Gerente de operaciones	۲
Nombre:	PERLA VERONICA REYES		Correo:		
Acceso Habilitado Desde: 04/09 Expira Hasta: 04/09	/2015 /2015 /2015	▼ del sistema.			
	Act	ualizar Regresar	I		

iii. Se cambia la información requerida y hace clic sobre el botón actualizar.

## Roles de usuario

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Seguridad** y hacer clic en la opción **Roles de usuario**.

Roles de usuario		
Agregar 🔶 (a) EliminarX	Seleccione un rol	
Administrador Profe Prueba Ronald	Permisos asignados (0)	Permisos disponibles (0)
Técino/Distribuidor Ventas Wilbert	Guardar c	r» d v
<b>b</b>		

## Componentes de la pantalla catálogo de materiales



## a. Agregar/Eliminar roles

**Agregar:** Botón que despliega el diálogo que permite registrar nuevos roles.

**Eliminar:** Botón que permite eliminar los roles definidos en el sistema.

- **b.** Lista de roles: Lista de roles definidos en el sistema.
- c. Lista de permisos asignados al rol seleccionado de la lista de roles.
- d. Lista de permisos disponibles que no han sido asignados al rol seleccionado de la lista de roles.

#### Agregar roles de usuario

i. Hacer clic sobre el botón  $\stackrel{+}{\phantom{a}}$  (Agregar rol). Se despliega el diálogo que permite registrar nuevos roles.

Perfil			
Seguridad			
Descripcion			
Usuario encar administrar la de usuario	gado de as cuentas		
Confirmar	Cancelar		

- <u>Perfil</u>: Nombre del perfil de usuario.
- <u>Descripción</u>: Breve descripción sobre el objetivo del rol.
- ii. Una vez completada la información de los campos, hacer clic sobre el botón confirmar.



## Configurar los permisos de los roles

i. Seleccionar el rol de la lista de roles.

Roles de usuari	0				
Agregar 🕈	Eliminar🗙	Seguridad - Usuario encargado de ad	lministrar las cuen	itas de usuario	
Administrador Profe Prueba Ronald Seguridad Técino/Distribu Ventas Wilbert	▲ iidor	Permisos asignados (0)	<< Asignar Quitar >> Guardar cambios	Permisos disponibles (37) Actualizar clientes Configurar catálogos del sistema Configurar parámetros Consultar catálogo de productos Consultar clientes Consultar comisiones Consultar descuentos Consultar distribuídores	•

- ii. Para asignar permisos, seleccionar los permisos de la lista de permisos disponibles y hacer clic sobre el botón asignar.
- iii. Para quitar permisos, seleccionar los permisos de la lista de permisos asignados y hacer clic sobre el botón quitar.
- iv. Para guardar los cambios, hacer clic sobre el botón **"Guardar** cambios".

## Módulo de mantenimiento

Módulo encargado de administrar la configuración del sistema.

## Mantenimiento de parámetros

En el **menú vertical**, posicionarse sobre el menú **Mantenimiento** y hacer clic en la opción **Parámetros**. Esta opción permite al administrador configurar variables relacionadas a la empresa, la emisión de proformas y la programación de visitas.



## *Componentes de la pantalla de mantenimiento de parámetros*

Sistema Web GOTA IDEal Tecnologías de	e Nicaragua		RONALD AARON PRAVIA REYES Cerrar sesión
MENU	Mantenimi	ento de parámetros	
Proformas	Empresa	Empresa	
Ventas	Visitas	Parámetro	Valor
Clientes	Otros	Dirección de la empresa	Enitel 1/2c Arriba Plaza Brandt Mód 14, Altamira D'Este
Cherices Molton	1	Nombre de la empresa	iDEal tecnologías de Nicaragua
Visitas			12
Encuestas Reportes Inventario Funcionarios Catálogo de productos Descuentos/Comisiones Seguridad Mantenimiento	a		Actualizar valores

## a. Lista de grupo de parámetros

Muestra las agrupaciones de parámetros que actualmente se encuentran disponibles para el mantenimiento. Para la incorporación de nuevos parámetros es necesario modificar el sistema.

### b. Tabla de parámetros

Muestra los parámetros correspondientes al grupo de parámetros seleccionado.


## Actualizar el valor de un parámetro

i. Hacer clic sobre el grupo de parámetros en donde se encuentra el parámetro a actualizar.

## Mantenimiento de parámetros

Empresa	Empresa		
Proforma Visitas	Parámetro	Valor	
Otros	Dirección de la empresa	Enitel 1/2c Arriba Plaza Brandt Mód 14, Altamira D'Este	
	Nombre de la empresa	iDEal tecnologías de Nicaragua	
	1 <u>2</u>		
		Actualizar valores	

ii. Ingresar el nuevo valor y hacer clic sobre el botón "Actualizar valores".

## Mantenimiento de parámetros

Empresa Proforma Visitas Otros	Empresa		
	Parámetro	Valor	
	Dirección de la empresa	Altamira D'Este	
	Nombre de la empresa	iDEal tecnologías de Nicaragua	
	12		
		Actualizar valores	